Общественно-политическая газета Каменского муниципального округа



№ **25** (7684)

27 марта 2025 года

ЧЕТВЕРГ

Газета издается с 1965 года

Праздник для служителей культуры и искусства

Культурно-досуговая сфера Свердловской области насчитывает 841 учреждение, где трудятся более семи тысяч человек, хранящих традиционную народную культуру, взращивающих любительское творчество. Специалистов творческих профессий чествовали 25 марта в День работника культуры.

В Каменском районе праздничное мероприятие прошло в обновленном зале отреставрированного Колчеданского ДК. Виновников торжества приветствовали представители администрации, управления культуры, спорта и делам молодежи, районной думы и Законодательного собрания Свердловской

области. Мероприятие прошло в теплой, дружеской атмосфере и объединило не одно поколение работников библиотек, детских школ искусств, домов культуры, клубов Каменского муниципального округа.

Концертные номера создали праздничное настроение, а церемония награждения почетными грамотами и благодарственными письмами отличившихся работников сопровождалась бурными аплодисментами. День работника культуры стал поводом отметить тех, чей творческий вклад был более заметен и полезен для развития культуры. От Законодательного собрания Свердловской области за многолетний добросовестный

труд, большой вклад в развитие культуры был награжден звукорежиссер Покровского ДК Вячеслав Юрьевич Александров. Наградами от администрации Южного округа были отмечены преподаватели Покровской и Сосновской ДШИ Наталья Владимировна Гусева и Ирина Вячеславовна Бакайкина за большой вклад в музыкально-эстетическое воспитание детей и молодежи; директор Позарихинской ДШИ Ольга Николаевна Сергеева — за значительный вклад в художественное воспитание подрастающего поколения.

Глава Каменского муниципального округа поощрил наградами за активную работу, вклад в развитие культуры района и высокий уровень профессионализма директоров Покровского и Новобытского ДК Елену Валерьевну Бабушкину и Елену Геннадьевну Птицыну, методиста Маминского ДК Дмитрия Сергеевича Нифонтова, заместителя директора КДЦ Марину Валерьевну Векшегонову, библиотекарей из Покровского Светлану Владимировну Сидорову и Елену Владимировну Ханченко.

Решением районной думы управление культуры, спорта и делам молодежи в честь профессионального праздника отмечено Благодарственным письмом.

Управление культуры, спорта и делам молодежи за личный вклад в развитие культурной жизни района наградило директоров Сосновского и Кисловского ДК Галину Викторовну Барышеву и Наталью Михайловну Шиховцеву, ведущего методиста КДЦ Татьяну Владимировну Бебенину, методистов Колчеданского, Покровского, Сосновского ДК Викторию Сергеевну Бутолину, Оксану Владимировну Бебенину, Людмилу Михайловну Биличенко. Библиотекари из Маминского, Сипавского, Сосновского Наталия Вячеславовна Осинцева, Ольга Анатольевна Загвоздина, Елена Дмитриевна Чудинова были отмечены за плодотворную и эффективную работу.

Главным подарком для всех культработников района стал новый автомобиль. Глава муниципалитета Алексей Юрьевич Кошкаров торжественно вручил начальнику управления культуры, спорта и делам молодежи Людмиле Николаевне Вешкурцевой ключи от «Газели», которая будет использоваться для нужд досуговых учреждений.

Ирина Тропина

Ремонт моста продолжится

Благодаря нацпроекту «Инфраструктура для жизни» в 2025 г. на региональных трассах в Свердловской области будут приведены в норматив 27 мостов и путепроводов.

В числе объектов, где будет проведен ремонт, — мост через Исеть на 36-м километре автомобильной дороги «Сысерть — Часовая» на территории Каменского муниципального округа. Длина моста на въезде в Маминское, через который проходит данная региональная дорога, составляет 300 погонных метров. Ремонтные работы здесь ведутся в два этапа — в 2024 и 2025 гг. На первом этапе нужно было сделать временные пешеходный, технологический и автомобильный мосты через реку. В этом году начнется ремонт старого моста,

который эксплуатируется с 1968 г. В процессе ремонтных работ планируется обновить старые перекрытия и изменить длину пролетов.

Дорожники, по поручению губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева, уделяют особое внимание ремонту и строительству мостов, ведь именно от этого зависит транспортная доступность территорий и качество жизни уральцев.

Всего же в 2025 г. в рамках нацпроекта «Инфраструктура для жизни» в Свердловской области планируется отремонтировать свыше 250 км региональных дорог, в том числе участок с 16 по 30-й километр автодороги «Каменск-Уральский — Барабановское — Усть-Багаряк».

Ирина Тропина

Читайте в номере:

- ◆ График выездных приемов граждан стр. 2
- ◆ Подписано соглашение о сотрудничестве стр. 2
- ◆ Подготовка к субботникам стр. 2
- Представители полиции и прокуратуры отчитались о работе за год стр. 3
- ◆ Новые меры поддержки молодых мам стр. 5
- ◆ Ансамбли из Мартюша и Сосновского отличились на конкурсе стр. 6
- ◆ Победы спортсменов Покровской секции по пауэрлифтингу стр. 6
- ◆ Об успехах лыжников из Колчедана стр. 7

2 27 марта 2025 г. ПЛАМЯ №25

местный уровень

Сотрудничество продолжается

Подписано очередное соглашение о социально-экономическом сотрудничестве между администрацией Каменского муниципального округа и АО «Полиметалл».

Свою полноценную деятельность по профилю компания «Полиметалл» на территории района еще не осуществляет, но, несмотря на это, с 2017 г. в благоустройство района вложено уже порядка 30 млн руб. – для нашего муниципалитета это очень значимая сумма. Помимо этого, компания «Полиметалл» является спонсором многих мероприятий, проводимых в Каменском районе.

В 2025 г. АО «Полиметалл» планирует осуществить финансирование социальных мероприятий на территории Каменского муниципального округа в размере 3 млн руб.

Для развития туризма

В администрации района прошло заседание Координационного совета по развитию внутреннего и въездного туризма.

На встрече был рассмотрен вопрос о реализации муниципальной программы по содействию малому и среднему предпринимательству. Присутствующие на совете предприниматели отметили, что администрацией оказывается всесторонняя поддержка по ведению бизнеса в сфере туризма. Кроме того, есть возможность инициативного бюджетирования – уже есть успешные практики по этому направлению в поселке Солнечном.

Также было обсуждено проведение событийных мероприятий, которые по традиции привлекают большое количество туристов в наш район. По итогам заседания глава муниципалитета дал поручение разработать программу развития туристического потенциала на территории района и представить конкретные мероприятия.

К.А. Завалий, главный специалист администрации Каменского муниципального округа

О ПРОВЕДЕНИИ СУББОТНИКОВ

С 7 апреля на территории района стартуют традиционные субботники.

В соответствии с распоряжением главы Каменского муниципального округа от 12.03.2025 №46 «Об организации работ по уборке населенных пунктов в весенне-осенний период» в селах и деревнях пройдут мероприятия по очистке от накопившегося мусора и грязи улиц, мест общего пользования, территорий объектов социальной сферы, жилого фонда, промышленных зданий.

Администрация муниципалитета просит всех жителей и трудовые коллективы принять активное участие в субботниках. Главная задача – привести свои территории в порядок до первомайских праздников.

Администрация Каменского муниципального округа

Выездные приемы граждан

В Каменском районе начались ежегодные выездные приемы граждан на территориях.

В этом году администрацией муниципалитета принято решение попробовать другой формат работы в этом направлении - граждане заранее записываются на личный прием в сельской администрации и в назначенный день могут получить ответы на поставленные вопросы. Так, 26 февраля глава района Алексей Юрьевич Кошкаров провел устный прием граждан на территории Барабановской администрации. Были обсуждены вопросы по чистке дорог от снега и по ямочному ремонту. 13 марта аналогичная встреча прошла на территории Окуловской администрации. Глава района обсудил с пришедшими на прием жителями вопросы ремонта

колодца в Синарском, летнего содержания дорог, строительства остановочных площадок в Потаскуевой и Крайчиковой, взаимодействия с управляющими компаниями.

26 марта устный прием граждан с выездом на территорию состоялся в Маминской администрации. 9 апреля встреча пройдет в Бродовской администрации, 23 апреля – в Сипавской, 14 мая – в Колчеданской, 28 мая – в Новоисетской администрации, 11 июня – в Покровской, 25 июня – в Кисловской администрации, 9 июля – в Травянской, 23 июля – в Позарихинской администрации, 6 августа – в Черемховской, 20 августа – в Сосновской администрации, 3 сентября – в Горноисетской, 17 сентября – в Рыбниковской, 24 сентября – в Клевакинской администрации. Время приема граждан – 18.00

(может меняться по согласованию).

О дате приема население информируется за 7 дней до мероприятия. Жители района, желающие принять участие в личном приеме граждан, заранее передают свои вопросы в сельскую администрацию. За 2 дня до приема перечень обращений направляется в районную администрацию, которая определяет ответственных лиц, участвующих в приеме граждан. При необходимости может быть принято решение о проведении встречи с активом территории по обсуждению существующих проблем.

Напомним, что помимо выездных встреч граждане района могут обратиться к главе района с вопросом посредством электронной приемной, социальных сетей, а также написав письменное обращение в администрацию района.

По информации администрации Каменского муниципального округа

Впереди сезон активности клещей

В преддверии весеннего сезона заместитель начальника территориального отдела Роспотребнадзора Альягуль Рахматулловна Чарипова напомнила о мерах профилактики против клещевого энцефалита – прививочной кампании и обработке мест общественного пользования.

В прошлом году на территории Каменского района было зарегистрировано 70 случаев покусов клещами. В 15 исследованных клещах, собранных с таких территорий, как Малая Белоносова, Часовая, Новый Завод, Маминское, Бубнова, Колчедан, Рыбниковское, Кисловское, были обнаружены возбудители бореллиоза.

Представитель Роспотребнадзора считает, что сократить опасность нападения клещей поможет обработка общественных мест. При этом каждый должен сам позаботиться о своей личной безопасности и поставить прививки против клещевого энцефалита. В Каменском районе в прошлом году из 767 детей было привито 372, что составило 48%. Из 2700 взрослых за прививками обратилось всего 568 человек (21%). Поэтому основная задача на сегодня – в местах массового скопления людей, на территории кладбищ, школ, летне-оздоровительных лагерей провести акарицидную обработку по уничтожению клещей и организовать вакцинацию населения.

Мария Бухвалова

Лес вместо пашни

В Каменском районе собственник оставил объекты недвижимости без внимания настолько, что на его участке вырос настоящий лес.

Уральское межрегиональное управление Россельхознадзора провело надзорное мероприятие в отношении пяти земельных участков сельскохозяйственного назначения, расположенных в Каменском районе. В рамках контрольного мероприятия было установлено, что земля общей площадью 145,9 га не используется собственником по целевому назначению, все участки заросли многолетними деревьями и кустарником.

Ввиду того, что растительность по своему характеру представляет сложившуюся экологическую систему – лес, то согласно федеральному законодательству материал контрольного мероприятия направлен в департамент лесного хозяйства по Уральскому федеральному округу. В этом ведомстве будет решаться вопрос о переводе сельхозземель в земли лесного фонда.

H.C. Сайфулина, пресс-секретарь Уральского межрегионального управления Россельхознадзора

№25 ПЛАМ Я ______ 27 марта 2025 г.

правопорядок

В районе все спокойно

Депутаты заслушали доклад о состоянии оперативной обстановки на территории Каменского района за 2024 г.

В течение года правоохранительными органами в районе было зарегистрировано 391 преступление, что выше на 8,3% показателя за 2023 г. Как отметил начальник отдела полиции №22 МО МВД России «Каменск-Уральский» Иван Сергеевич Каркавин, раскрываемость всех категорий преступлений составила 80,4%, это выше среднеобластного показателя на 6.1%.

Отмечается рост тяжких и особо тяжких преступлений – на 58,8%, преступлений экономической направленности – на 107%. Раскрываемость данной категории преступлений составила 62, 4% и 100%. Снизилось количество всех видов краж на 14,7%, грабежей на 50%.

Несмотря на непрекращающуюся профилактическую работу по недопущению тяжких и особо тяжких преступлений против личности, по итогам 2024 г. в районе наблюдается рост на 23,1% указанной категории противоправных деяний, в результате которых погибло 4 человека (2023 г. – 2).

Количество таких преступлений, как мошенничество с использованием смартфонов и сети интернет, выросло на 55,5%. С использованием информационно-телекоммуникационных технологий зарегистрировано 28 фактов обмана, в то время как в 2023 г. таких фактов было 19. Раскрытие указанных преступлений по-прежнему остается сложной задачей.

«Одним из самых эффективных способов для пресечения подобных преступлений является профилактическая работа с населением. Мы доводим актуальную информацию о способах обмана до жителей и надеемся на еще более тесное взаимодействие с администрацией района, главами сельских администраций, руководителями организаций, предприятий и хозяйств», – отметил Иван Сергеевич. Также значительное внимание сотрудниками органов внутренних дел в 2024 г. было уделено вопросам по противодействию наркопреступности. За прошлый год было выявлено 76 преступлений, рост составил 153,3%. Раскрываемость данной категории преступлений составила 62%. Кроме того, сотрудниками органов внутренних дел выявлен факт организации притона на территории Каменского района.

Вследствие проводимых в 2024 г. профилактических работ удалось добиться снижения преступлений в общественных местах на 37,7%, и преступлений, совершенных на улице, на 32,4%. Сотрудники полиции пресекли 260 административных правонарушений, связанных с употреблением алкоголя, 484 — мелких хулиганств. Наблюдается снижение преступлений, совершенных в алкогольном опьянении. В 2024 г. было совершено 76 преступлений, что на 32,1 меньше, чем в 2023 г.

По итогам 2024 г. на дорогах Каменского района погибло 5 человек (в 2023 г. – 4), было ранено 53 (в 2023 г. – 31). Кроме того, в три раза увеличилось число ДТП с участием несовершеннолетних, в результате чего ранения получили 7 детей (2023 г. – 2). Наиболее аварийными участками являются: автодорога «Екатеринбург – Шадринск – Курган» (старое и новое направление), автодорога «Каменск-Уральский – Барабановское – Усть-Багаряк», дороги «Каменск-Уральский – Клевакинское» и «Богданович – Покровское».

Повышенное внимание со стороны сотрудников органов внутренних дел уделяется организации профилактической работы с лицами, имеющими опыт совершения противоправных деяний. В 2024 г. лицами, ранее совершавшими преступления, совершено 219 престу-

плений (2023 г. – 204), 42 из которых совершены в условиях рецидива (2023 г. – 37). Эффективным инструментом противодействия такому виду преступлений продолжает оставаться установление административного надзора.

В рамках деятельности по недопущению незаконных миграционных процессов силами сотрудников полиции выявлено 46 административных правонарушений, связанных с правилами пребывания на территории РФ.

Стоит отметить, что приоритетное внимание полицией также уделялось вопросу обеспечения охраны общественного порядка при проведении культурно-массовых, публичных и спортивных мероприятий, при проведении которых не было допущено ни одного нарушения. Значительную помощь при проведении указанных мероприятий оказывают представители добровольной народной дружины Каменского района. В 2024 г. дружинниками осуществлено 297 выходов для оказания содействия сотрудникам органов внутренних дел.

В рамках взаимодействия с муниципалитетом полиция предложила администрации района организовать мероприятия по повышению безопасности дорожного движения на наиболее опасных участках автомобильных дорог; по проведению профилактических бесед с трудовыми коллективами на тему мошенничества; по вовлечению несовершеннолетних, состоящих на профилактических учетах, к организованным формам досуга.

Депутаты признали удовлетворительной работу полиции на территории Каменского муниципального округа в 2024 г. В ходе заседания поступали вопросы по работе участковых уполномоченных, по организации борьбы с торговлей спиртосодержащей продукцией в селах. Предложения и замечания со стороны депутатов будут учтены в дальнейшей оперативно-служебной деятельности отдела полиции №22.

Мария Бухвалова

Жить по закону

На заседании думы прокурор Каменского района Артем Дмитриевич Старощук озвучил итоги работы прокуратуры за прошедший год.

Он сообщил, что в 2024 г. в рамках прокурорского надзора за исполнением законов органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность, дознание и предварительное следствие, было выявлено 278 нарушений уголовно-процессуального законодательства, внесено 9 представлений. Мерами прокурорского реагирования отменено более 100 незаконных решений об отказе в возбуждении уголовного дела. Было выявлено на 14,1% больше общенадзорных нарушений закона. В 2024 г. сотрудниками районной прокуратуры было поддержано обвинение по 209 уголовным делам в отношении 216 лиц. Также с участием прокурора рассмотрено 121 гражданско-административное дело.

В рамках прокурорского надзора в прошлом году были выявлены нарушения в сфере здравоохранения. В сентябре прокуратурой была проведена проверка районных фельдшерско-акушерских пунктов (ФАП). Из шести стационарных ФАПов пункт на территории Барабановского находится в

неудовлетворительном состоянии по техническим причинам. «Досудебная процедура не привела к желаемым результатам. С целью устранения выявленных нарушений нами рассматривается вопрос о направлении в суд искового заявления для последующего приведения ФАПа в нормативное состояние», – рассказал прокурор.

В зоне особого внимания прокуратуры находятся вопросы профилактики правонарушений несовершеннолетних. На территории района проживает 5691 несовершеннолетний. На персонифицированном учете в ПДН по состоянию на 1 января 2025 г. состоят 128 семей. По итогам 2024 г. зарегистрировано 23 преступления в отношении несовершеннолетних. Это преступления против половой неприкосновенности, неуплата алиментов, также были зафиксированы склонение подростков к употреблению наркотических средств, факты розничной продажи алкогольной продукции несовершеннолетним, угроза убийством, истязания и халатность.

Прокурорский надзор, направленный на обеспечение исполнения законодательства об охране прав и законных интересов несовершеннолетних, пресечение и предупреждение преступности детей, будет продолжен.

Мария Бухвалова

д 27 марта 2025 г. **ПЛАМ Я** №25

Региональные вести

Годовщина воссоединения страны

Участие в митинге-концерте, посвященном Дню воссоединения Крыма с Россией, на площадке стадиона «Екатеринбург Арена» приняли свыше 3 тысяч свердловчан.

«Сегодня мы отмечаем одиннадцатую годовщину воссоединения нашей страны. Это знаковое событие в полной мере оправдало ожидания людей. послужило укреплению и развитию государства. В год 80-летия Победы в Великой Отечественной войне этот праздник приобретает особое значение. Мы помним и чтим нашу историю историю героизма, доблести, единства. Мы едины в стремлении быть сильными, смелыми, ответственными людьми, гражданами России, защитниками Отечества». - выступил с приветственным словом вице-губернатор Свердловской области Олег Чемезов. Он отметил, что у Свердловской области крепкие партнерские связи с Республикой Крым. Многие уральские города – побратимы с крымскими. Совместно реализуются программы в сфере образования, промышленности, туризма. Творческие коллективы Среднего урала – частые гости на крымской земле.

В мероприятии также приняла участие председатель Законодательного собрания Свердловской области Людмила Бабушкина. «В марте 2014 года крымчане проявили патриотизм и огромное желание воссоединиться со своей исторической Родиной. Миллионы людей приняли это решение, и оно вписано золотыми буквами в историю



нашей страны. Люди вздохнули свободно, они могут говорить на русском языке и принимать решения вместе со своей страной. Уверена. что и дальше мы будем поддерживать тех, кто говорит на русском языке, тех, кто считает Россию своей Родиной». - сказал она.

Продолжением митинга-концерта стали выступления общественников, Героев России, ветеранов, лидеров добровольческого движения и ведущих уральских творческих коллективов. Праздничные мероприятия, посвященные Дню воссоединения Крыма и Севастополя с Россией, прошли по всему Среднему Уралу.

Чтобы безопасно дом построить

Объемы строительства частных домов в Свердловской области за 2024 г. выросли на 10%. Новый закон, вступивший в силу с 1 марта, предусматривает возможность использования механизма эскроу-счетов при индивидуальном жилищном строительстве (ИЖС) и защищает права уральцев, желающих обзавестись своим домом.

Речь идет о домах, которые возводятся с привлечением строительных компаний по договорам подряда. Механизм защищает деньги заказчика или покупателя строящегося дома от недобросовестных строительных организаций и гарантирует безопасность сделок. Застройщик получит средства только после того, как выполнит все обязательства, иначе сумма вернется покупателю.

«Новый защитный механизм особенно актуален для Свердловской области. Последние годы мы наблюдаем активный рост объемов загородного строительства и частных домов. По итогам 2024 года на ИЖС пришлось 48% от всего построенного жилья, это 1,6 миллиона квадратных метров. Этому способствует развитие социальной инфраструктуры, в том числе в поселках и малых городах, которое мы ведем по поручению губернатора. Только в 2025 году у нас в строительной госпрограмме запланирована работа над 51 объектом, среди которых поликлиники, школы и детские сады»,

 сказал министр строительства и развития инфраструктуры Свердловской области Григорий Сурганов.

Отметим, что по итогам прошлого года объемы строительства индивидуального жилья на Среднем Урале выросли почти на 10% по сравнению с показателями 2023 г.

«Мы фиксируем растущий интерес граждан к индивидуальному жилищному строительству. В частности, это подтверждает стабильно высокий уровень ввода ИЖС в последние годы. В прошлом году было введено 62,3 миллиона квадратных метров индивидуальных домов, что стало рекордным показателем за всю историю России. Наша задача — поддержать людей в их желании жить в собственном доме», — прокомментировал нововведения заместитель председателя Правительства РФ Марат Хуснуллин.

Организации, которые собираются работать в рамках нового механизма, должны размещать в единой информационной системе жилищного строительства информацию о себе, о строящихся ими жилых домах, о банке, через который проходят эскроу-счета клиентов (если для строительства используются целевые кредиты), а также о заключенных договорах подряда. Благодаря этому гражданам будет легче оценить работу застройщика, проще сделать выбор строительной фирмы, опираясь на открытые данные.

Увеличение объемов жилищного строительства служит достижению целей национального проекта «Инфраструктура для жизни».

Бесплатное обследование в частных клиниках

Жители Среднего Урала могут получать медицинскую помощь в рамках программы обязательного медицинского страхования не только в государственных больницах, но и в более 40 частных клиниках.

Такие возможности открыты благодаря сотрудничеству регионального Минздрава, Территориального фонда обязательного медицинского страхования и коммерческого сектора. Совместные усилия специалистов учреждений здравоохранения позволяют решать задачи по сохранению и укреплению здоровья уральцев, определенные национальным проектом «Продолжительная и активная жизнь».

В перечень видов бесплатной медицинской помощи, доступных в коммерческих больницах, входят как лечение в амбу-

латорных условиях, так и стационарная помощь. Это, например, медицинская реабилитация, неотложная помощь, процедура экстракорпорального оплодотворения, различные виды диагностики, а также специализированная, в том числе высокотехнологичная, медпомощь.

«В частных медучреждениях, у которых имеется прикрепленное население, можно пройти диспансеризацию, в том числе углубленную, проверить репродуктивное здоровье. В 2025 году профилактические мероприятия проводятся в 91 медорганизации: 69 государственных, 8 федеральных и 14 частных. Медики готовы принять пациентов в рабочие дни с 08:00 до 20:00 и по субботам с 09:00 до 16:00. Организована работа 52 отделений и 54 кабинетов медпрофилактики, 24 центров здоровья, из

них 18 — для взрослых», — рассказала заместитель министра здравоохранения Свердловской области Светлана филиппова

Специалисты отмечают, что пациенты могут смело обращаться в коммерческие клиники при необходимости получения экстренной помощи, которая оказывается медицинской организацией любой формы собственности. К таким случаям относятся внезапные острые заболевания или состояния. обострение хронических заболеваний, представляющих угрозу жизни. Важно отметить, что маршрутизация пациентов осуществляется в наиболее приближенные к месту нахождения человека медицинские организации вне зависимости от их ведомственной и территориальной принадлежности.

№25 **ПЛАМ Я** 27 марта 2025 г. **5**

На старте посевных работ

Посевная площадь в Свердловской области в 2025 г. будет увеличена по сравнению с прошлым годом на 0,4 тысячи гектаров.

Об этом заявил губернатор Евгений Куйвашев на заседании регионального правительства 20 марта, поставив задачу по качественной подготовке к посевной кампании и ее проведению в оптимальные агротехнические сроки. Также глава региона поручил усилить работу по обновлению парка сельхозтехники и решению кадровых вопросов в отрасли, в том числе за счет реализации мер поддержки аграриев.

Как сообщил первый заместитель губернатора Алексей Шмыков, почти половину объема посевных площадей займут кормовые культуры — 47%. Зерновые и зернобобовые составят 43,6%. Также традиционно будут выращиваться масличные культуры, картофель и овощи открытого грунта. Алексей Шмыков отметил, что в Свердловской области растет уровень использования сортов отечественной селекции. По зерновым культурам уровень использования отечественных сортов достигает 96%, по кукурузе — 100%, по масличным культурам — 76,9%.

В настоящее время продолжается приобретение минеральных удобрений, дизельного топлива, бензина, а также обновление парка сельскохозяйственных машин. В этом году планируется закупить не менее 122 тракторов, 32 зерноуборочных комбайна, 12 кормоуборочных комбайнов и других видов техники. Начало посевных работ запланировано на третью декаду апреля.

Площадь зерновых и зернобобовых культур в Каменском районе планируется увеличить на 210 га, она составит 16 227 га. Овощи будут посеяны на площади 42 га, рапс — на 100 га. Картофель займет 1540 га, это на 4 гектара выше уровня прошлого года. Под посадку кукурузы отведено 1600 га. Однолетних трав запланировано 481 га, многолетних — 393 га.

Меры поддержки молодых мам

Свердловские депутаты одобрили новые меры поддержки молодых мам региона, инициированные Евгением Куйвашевым. Проект закона в Законодательном собрании региона представил министр социальной политики Свердловской области Андрей Злоказов

Первая мера соцподдержки – предоставление средств на приобретение для ребенка товаров первой необходимости в размере 50 тыс. руб. для женщин, которые впервые стали мамами до 23 лет.

Вторая мера также предназначена для свердловчанок, имеющих ребенка, рожденного ими до 23 лет включительно. Речь о возможности получить выплату в размере фактически понесенных расходов на уплату процентов по кредиту или займу на приобретение или строительство жилого помещения, включая ипотечный кредит. Максимальный размер выплаты — 500 тыс. руб. Такая мера будет предоставляться при условии, что кредитный договор на территории региона заключен женщиной или ее мужем.

Третья мера социальной поддержки – семьи, имеющие детей, в которых оба супруга обучаются в профессиональных образовательных организациях или в вузах



на очной форме обучения, смогут получить компенсацию расходов на найм жилья во время учебы в размере не более 15 тыс. руб. в месяц.

Новые меры поддержки будут предоставляться при условии, что женщина — гражданка Российской Федерации и постоянно проживает в Свердловской области, а ребенок рожден с 1 января 2025 г. Средства будут предоставлены в виде электронного сертификата. Для того, чтобы воспользоваться ими, необходимо будет подать заявление в

управление социальной политики по месту жительства с указанием номера своей банковской карты – Единой социальной карты. Заявление можно подать лично, по почте, либо через МФЦ или портал Госуслуг.

Отметим, что в Свердловской области последовательно ведется работа по повышению качества жизни семей с детьми. Среди действующих мер – выплата ежемесячной денежной премии в связи с рождением третьего ребенка или последующих детей, предоставление в собственность бесплатных земельных участков или компенсации за них, пособие на приобретение школьной формы для детей из многодетных семей, выдача областного материнского капитала и другие меры поддержки.

Напомним, комплексная поддержка семей с детьми является частью национального проекта «Семья». Благодаря этому нацпроекту в России улучшается доступность детских садов, расширяются меры поддержки семей, включая многодетных, программы материнского капитала и помощь родителям в трудоустройстве. Также особое внимание уделяется созданию комфортных условий для гармоничного развития детей, доступу к качественному образованию и медицинскому обслуживанию.

ЦИТАТА НЕДЕЛИ

Планируемая посевная площадь в регионе превысит 760 тысяч гектаров. По многим позициям зерновых и зернобобовых культур обеспеченность семенами, в том числе отечественной селекции, достаточно высока. Сейчас важно оперативно завершить все подготовительные мероприятия. Прежде всего — речь о готовности техники, запасах минеральных удобрений и горюче-смазочных материалов. Евгений Куйвашев,

губернатор Свердловской области

Пожароопасный сезон начнется раньше

Евгений Куйвашев определил период пожароопасного сезона в этом году: со 2 апреля по 15 октября. Соответствующее решение глава региона принял на заседании правительства 20 марта.

Объявление пожароопасного сезона позволит своевременно обеспечить защиту лесов и населенных пунктов от угрозы возникновения природных пожаров. При выборе дат сезона учтен опыт последних пяти лет, а также фактор активного таяния снежного покрова.

Напомним, что пожароопасный сезон не запрещает посещение лесов, но обязывает соблюдать правила пожарной безопасности при использовании открытого огня. Мангалы и жаровни нужно располагать на расстоянии не менее 5 м от зданий и построек, при этом в радиусе 10 м не должно быть сухой травы и других горючих материалов. Место открытого огня нужно размещать не менее. чем в 50 м от ближайшей постройки, 100 м – от кромки леса. Яма для сжигания мусора должна быть не более метра в диаметре, не менее 0,3 м глубиной. Чтобы вовремя остановить огонь, под рукой всегда должен быть огнетушитель или ведро с водой.

Для предотвращения возгораний в населенных пунктах садоводам, жителям, проживающим в индивидуальных частных домовладениях, важно провести на своих территориях субботники и убрать сухую траву вокруг строений и жилых домов.

По материалам департамента информационной политики Свердловской области 27 марта 2025 г. Nº25 пламя

по следам событий

Неповторимый колорит уральских песен

В СКЦ Каменска-Уральского состоялся ІХ Областной конкурс песни уральских композиторов им. В.А. Лаптева «Только у нас на Урале». 19 ансамблей и хоровых коллективов со всей Свердловской области представили свое песенное творчество.

Специальный диплом в номинации «Лучшее исполнение песни Валентина Александровича Лаптева» и диплом Лауреата конкурса завоевал народный коллектив песенно-танцевальный ансамбль «Росиночка» из Мартюша. «Росиночка»

представила на суд зрителей композицию «Летите, лебеди», которая была исполнена без музыкального сопровождения. Каждая нота была пронизана духом уральской земли, передавая неповторимую атмосферу нашей Родины, подчеркивала эмоциональность и красоту. Жюри высоко оценило профессионализм ансамбля, отметив сочетание традиций и современности, высокую техническую подготовку артистов, неповторимый колорит, продуманную постановку.

Дипломом I степени в номинации «Вокально-хоровые ансамбли» был награжден народный коллектив ансамбль песни и музыки «Славяне» из Сосновского. Музыкальный номер руководителя коллектива Сергея Иннокентьевича Коршунова, исполнителей Ирины Вячеславовны Бакайкиной и Светланы Михайловны Акуловой был по достоинству оценен жюри.

По материалам управления культуры, спорта и делам молодежи



Есть такая профессия - дарить радость людям, любовь и тепло души. Сосновский ДК богат творческими традициями и наличием профессионалов, беззаветно влюбленных в свое дело.

В доме культуры три Заслуженных работника культуры, именно они составляли и составляют костяк учреждения и своим трудом заслужили уважение у жителей Сосновского.

Более 30 лет возглавляла дом культуры Лилия Сергеевна Иванова, в период ее руководства ДК славился не только на весь Каменский район, но и далеко за его пределами. Все работники культуры уважали ее за то, что хозяйкой была заботливой и умной, решающей все проблемы, создавала творческую атмосферу в коллективе.

Владимир Михайлович Ворошилов всегда заряжал участников художественной самодеятельности творческим огоньком, а его ответственность всегда служила примером для коллег. Владимира Михайловича уже нет с нами, но его

добрые дела, музыка и аранжировки долго будут вспоминать односельчане.

Ветеран культуры Виктор Никифорович Ткаченко преданно служит своему хору почти 50 лет. Любовь к народному творчеству – отличительная черта специалиста-профессионала. По праву можно сказать, что за период работы коллектива в нем занимался каждый третий житель Сосновского.

Служение культуре невозможно без наличия единой команды, сообщества людей, которые вдохновляют и способны повести за собой. Наши ветераны – люди активной жизненной позиции, многие годы привлекали жителей села в творческие коллективы, талантливо учили доброму и светлому. Надежда Степановна Журавлева, Валентина Александровна Миронова, Любовь Викторовна Гусева, Валентина Аркадьевна Ершова – наши почетные ветераны культуры. Они всегда покоряли нас своим обаянием, безграничным творчеством и жизнелюбием.

С Днем работника культуры, дорогие наши. Будьте здоровы. Мы всегда ждем вас в нашем Сосновском ДК.

Коллектив Сосновского ДК

Семейный турнир

В Мартюшевском спортклубе прошел турнир по дартсу, в котором приняли участие 8 команд, в состав которых вошли 24 участника разного возраста.

По итогам турнира среди семейных команд места распределились следующим образом: I место – семья Куркиных, Кузьминых из Мартюша; ІІ место – семья Однорогих из Травянского; III место – семья Резепиных из Мартюша. Среди команд сельских администраций победу одержали травянцы, II и III места заняли мартюшевцы. Победители и призеры были награждены грамотами и призами. ФСК

Завершились муниципальный и межтерриториальный этапы областного конкурса в сфере избирательного права и процесса «Мы выбираем будущее».

В Каменскую районную ТИК поступило 9 работ. Настольные игры. кроссворды и сказки – это перечень представленных на конкурс работ. Победителями среди учащихся 4-6 классов стали Ульяна Брусянина и Виктория Кузьмина из 6 класса Бродовской школы с настольной игрой «Праздники России в картинках и ассоциациях». Победителем среди участников из 7-9 классов стала Арина Козулько из 8 класса Новоисетской школы с настольной игрой «Ходилка: ко Дню молодого избирателя». Эти ребята представили Каменский район на межтерриториальном этапе, теперь их работы направлены на областной этап конкурса.

Призером муниципального этапа конкурса стал Глеб Еремин, учащий-

ся 8 класса Колчеданской школы-интерната.

Победные выступления

15-16 марта в Екатеринбурге прошел Кубок Урала по силовым видам спорта.

Спортсмены Каменского района достойно выступили на соревнованиях. Среди юношей в весе до 48 кг победил Максим Суворов. Среди девушек в весе до 44 кг первое место заняла Маша Никифорова.

Покровский ФОК выражает благодарность Вячеславу Владимировичу Суворову за помощь в выезде ребят на соревнования.

> К.В. Чадов, тренер Покровской секции по пауэрлифтиингу



В тройке лидеров В Екатеринбурге состоялись финальные этапы открытых соревнований по управлению беспилотными летательными аппаратами (БПЛА), посвященных памяти Героя России И.О. Родобольского.

Каменский муниципальный округ был представлен командой военно-патриотического клуба «Поиск» из Новоисетской школы под руководством Андрея Сергеевича Савина. Наши участники показали высокий уровень подготовки и навыков управления БПЛА, заняв почетное второе место среди 80 сильнейших команд Свердловской области!

Это достижение свидетельствует о большом потенциале и стремлении ребят к развитию в сфере высоких технологий. ЦДО

Молодые избиратели

Каменская РТИК

№25 **ПЛАМ Я** 27 марта 2025 г. **7**

н Наши земляки

Мечты сбываются. В них надо только верить

В марте в городе Бессан (Франция) прошел чемпионат мира ВИРТУС по лыжным гонкам среди спортсменов с интеллектуальными нарушениями. Воспитанница тренера Юрия Валентиновича Чулкова, мастер спорта России Алина Кашеварова в свой родной Колчедан привезла четыре медали, одна из которых золотая и три — серебряные. О том, как в сельских условиях готовят чемпионов мира и почему сбываются мечты, наш рассказ.

ПУТЬ К ЛЮБИМОМУ ДЕЛУ

Юрий Валентинович Чулков родился в Колчедане 28 июля 1968 г. С 1975 по 1985 г. учился в Колчеданской школе. Свою первую грамоту получил в 6 классе, став чемпионом школы по шахматам. В 6-7 классах играл в хоккей за колчеданскую команду. Стал заниматься лыжами. Наставниками в этом стали ему учителя физкультуры А. Грехов, затем Л. Ляпин. Из своих друзей-соперников Юрий называет Владимира Беспутина, Юрия Лукоянова (сын именитой в 1960-е годы Нины Лукояновой), Владимира Брызгалова, Владимира Макарова и других ребят.

Колчеданские лыжники В. Беспутин, Ю. Лукоянов, Ю. Чулков и В. Макаров были в числе победителей и призеров во многих состязаниях. «В своих первых областных соревнованиях я занял... последнее место. Конечно, задело самолюбие. Чем же я хуже других? Все сделал, чтобы не занимать в протоколах последние строчки! Сейчас, уже с годами, за мои неудачи с лихвой рассчитываются ученики. В них я вижу свое продолжение», — делится Юрий.

После школы Юрий уходит в училище №57 и переходит заниматься к И.С. Никонову. С успехом выступает в районных и городских соревнованиях. Своим участием помогает Каменскому району в областных соревнованиях и первенствах ДСО «Урожай».

Три года, с 1986 по 1989, Юрий служил в морфлоте на Дальнем Востоке. После армии вернулся в Колчедан, устроился инструктором по спорту на завод ЖБК, потом принял приглашение трубников участвовать в соревнованиях по многоборью летнему, зимнему, лыжам и легкой атлетике, плаванию за их коллектив. Здесь он не раз отличался в областных и во всероссийских соревнованиях по летнему и зимнему многоборью ГТО. В 2004 г. пришел работать в службу безопасности АО «КУМЗ».

Через три года директор школы-интерната Наталья Александровна Тагильцева обратилась к Юрию Чулкову с просьбой подготовить команду школы к областным соревнованиям. Соревнования эти имели отборочный характер для участия в специальной зимней Олимпиаде. В короткий срок ему удалось подобрать ребят, мотивировать их на занятия и подвести в хорошей форме к соревнованиям. Эти соревнования колчеданцы с блеском выиграли. И областная команда для участия во всероссийских соревнованиях была полностью укомплектована воспитанниками колчеданской школы-интерната. Юрий Чулков был назначен старшим тренером сборной команды Свердловской области.

В феврале 2008 г. лыжники колчеданской школы-интерната на специальной Олимпиаде в Санкт-Петербурге заняли второе командное место. Этот успех очень многое значил для Юрия Валентиновича. Он понял, что быть тренером – это его работа. Решил для себя, что в Колчедане нужна лыжная секция. Его предложение поддержала директор Колчеданской школы Наталья Владимировна Затяева.

ЛЮБИМАЯ РАБОТА

«Первая тренировка с участием 22 новичков состоялась 25 ноября 2008 г., – рассказывает Юрий Валентинович. – Вначале занятия проходили на школьном инвентаре, а потом за свой счет приобрел 30 пар лыж. Позднее стали помогать родители».

Для подготовки лыжных трасс брал в аренду снегоход. Так, в течение двух лет свою основную работу на КУМЗе пришлось совмещать с добровольно-бесплатной тренерской деятельностью. В 2010 г. Ю. Чулков уходит с КУМЗа и поступает на работу тренером в ЦДО, а в 2011 г. тренер-преподаватель Юрий Чулков полностью переходит в штат МДЮСШ, где работает с группами начальной подготовки, тренировочными группами, в состав которых входят дети с интеллектуальным нарушением (ЛИН). В этот же год пятеро учеников секции для дальнейшего спортивного совершенствования были приглашены в Новоуральский филиал училища Олимпийского резерва.

Из года в год в лыжных гонках по группе ЛИН и среди здоровых в числе победителей и призеров областных и всероссийских соревнований находятся воспитанники тренера Юрия Валентиновича Чулкова. За эти годы на пьедестал почета поднимались множество его мальчишек и девчонок.

В 2016 г. Юрию Чулкову была присвоена высшая категория тренера-преподавателя. К этому времени в его активе было высшее образование — Шадринский государственный педагогический институт (2014 г.) и 9-летний стаж тренерской работы.

Много сил, времени и ресурсов уходит у тренера на улучшение материально-технической базы для занятий. «Сейчас у нас две трассы, – говорит Юрий Валентинович. – Одна на «Пикерово», другая в районе школы-интерната. Для подготовки трассы специально заказывали трактор с завода ЖБИ. Отличная получилась трасса! В течение 5 лет мы проводили на ней открытую областную гонку под названием «Возрождение» – в знак возрождения лыжного спорта в Колчедане».

В марте 2018 г. впервые в истории лыжного спорта Каменска-Уральского команда девочек 2006 г. р. выиграла командное первенство Свердловской области и в полном составе была приглашена в училище Олимпийского резерва. На кубке Восточного и Южного управленческих округов первые четыре места занимают наши девочки. Если брать спортсменов с ограниченными возможностями (ЛИН), то с колчеданцами конкурировать в Свердловской области практически никто не может!

ТРЕНЕР БЛАГОДАРИТ

Лыжная секция Колчедана, созданная тренером Ю.В. Чулковым, живет и здравствует победами его учеников, напоминая о себе всему миру. Справедливости ради следует отметить, что в успехах колчеданских лыжников есть и доля конкретных людей, словом и делом помогающих в работе тренера. В их адрес Юрий Валентинович говорит добрые слова: «Один из них – Сергей Сергеевич Сердечный, под началом которого я работал в службе безопасности КУМЗа. Он отпускал меня на тренировки, соревнования, помогал в решении технических вопросов. Постоянно интересовался успехами ребят.

Директор школы-интерната Наталья Александровна Тагильцева — это человек, под крылом которого мы работаем. Все наши спортивные и бытовые проблемы благодаря ей решаются вовремя. На период летних каникул нам выделяют путевки в оздоровительный лагерь «Колосок». Ездили мы с ребятами, и не раз, отдыхать на Черноморское побережье, помогают в этом все причастные организации Каменского района. Спасибо им отдельное. Родители спортсменов не остаются в стороне. Принимают участие в разных делах, болеют, переживают за нас».

В последние годы в добровольных помощниках у Юрия Валентиновича — Игорь Поликарпович Хлобыстов. Лыжи — это его профессиональная тема. И.П. Хлобыстов — мастер спорта России по лыжным гонкам, директор лыжной базы «Березовая роща». Кроме технических вопросов, он, как бывало не раз, сопровождает Ю.В. Чулкова с командой на соревнования в другие города.

К поздравлению Алины Кашеваровой и ее тренера Ю.В. Чулкова с успешным выступлением в чемпионате мира во Франции в соцсетях откликнулись около 300 болельщиков, с пожеланием не останавливаться на достигнутом.

Следующие соревнования, в которых ожидается участие воспитанников Юрия Валентиновича, — чемпионат России по лыжным гонкам (спорт ЛИН) в Нижнем Тагиле с 25 по 30 марта.

В настоящее время в сборную команду России входят следующие воспитанники тренера Ю.В. Чулкова: Алина Кашеварова – МС России (2003 г. р.); Альбина Мавричева – КМС (2007 г. р.); Антон Сундуков – 1-й разряд (2007 г. р.); Илья Черноскутов – КМС (2004 г. р.); Болейте за наших!

В.Ф. Калистратов, выпускник Колчеданской школы 1967 г.

8 27 марта 2025 г. **ПЛАМ Я** №25

в Библионовости

«Крым и Россия»

18 марта для учащихся Бродовской школы прошел патриотический час «Крым и Россия», посвященный памятной дате истории России – Дню воссоединения России и Крыма.

11 лет назад Республика Крым и город Севастополь снова стали единым целым со своей исторической Родиной.

За возвращение в родную гавань проголосовали более 96% жителей Крыма и Севастополя, открыв тем самым новую главу в истории. Крым и Севастополь – регионы, богатые традициями, культурой, природой, людьми, это неотъемлемые части России, имеющие не только общую великую историю, но и огромный потенциал для экономического, социального и культурного развития.

Библиограф Центральной библиотеки им. В.П. Дубынина О.В. Чайкина

рассказала школьникам об истории полуострова, исторических событиях, происходивших на его территории. Одним из настоящих сокровищ Крыма является Международный детский центр «Артек». Старшеклассники получили много интересной и полезной информации об уникальном и неповторимом уголке планеты.

О.В. Чайкина, библиограф Центральной библиотеки им. В.П. Дубынина

Неделя детской книги

Вот уже много лет Неделя детской книги каждый март приходит в библиотеки нашей страны и радует ребят – любителей чтения и книги.

Весело и интересно прошло открытие Недели детской книги, которое совпало с Международным днем поэзии, в Колчеданской модельной библиотеке под названием «Со стихами целый день». Ранним утром библиотеку посетили маленькие читатели из детского сада. Библиотекарь Е.А. Першина в игровой форме познакомила их с творчеством не только известных детских поэтов: А. Барто, С. Михалкова, С. Маршака, К. Чуковского, но и наших поэтов-земляков. Татьяна Владимировна Даренская живет в Колчедане, ее сборник стихов-страшилок «Только в кошмаре такое приснится» знаком не одному поколению читателей. Михаил Придворов живет в Челябинске и пишет стихотворные наблюдения за любимыми котами. Ребята с энтузиазмом через экран читали с ним смешные котостихи.

Совместно с Колчеданской школой библиотека провела Праздник чтения «Стихи в кармане». Библиотекарь в образе буквы «А» пригласила ребят отправиться на Стихокарусели в страну Литературию, где познакомила с историей Недели детской книги и с известными детскими поэтами. Школьный театральный коллектив подготовил небольшую театрализацию отрывка из произведения Н.Носова про Незнайку, который очень хотел стать поэтом, но только всех насмешил. Ребята из каждого класса показали творческое прочтение произведений-юбиляров: «Дядя Степа» С. Михалкова (90 лет), «Что такое хорошо и что такое плохо» В. Маяковского (100 лет), «Доктор Айболит» К. Чуковского (100 лет) и др. Праздник получился ярким, веселым и творческим!

Любую детскую книгу нужно обязательно талантливо проиллюстрировать. Об



разговор с юными художниками Колчеданской ДШИ на познавательно-развлекательном часе по профориентации «Моя профессия — художник!» Библиотекарь провела экскурс в историю изобразительных материалов, современные реалии и озвучила интересные факты. А ребята показали отличную память и эрудицию, отвечая на вопросы итоговой викторины.

Следующие дни Недели детской книги пройдут под лозунгом «Читаем книги о войне, помним подвиги героев!» и будут посвящены 80-летию Победы в Великой Отечественной войне и Году защитника Отечества.

Если вы любите шуршание книжных страничек, запах типографской краски, кайфуете в библиотеке, а все свободное время посвящаете чтению или поиску новых книг, значит, вам нужно отправиться в библиотеку! Только там можно встретиться с любимыми писателями и книжными героями, узнать все о книге, поиграть в слова, познакомиться с книжными новинками, совершить увлекательное литературное путешествие, почитать вслух. Проведите эту Неделю детской книги в Колчеданской модельной библиотеке! Будет весело, будет увлекательно, будет полезно и КНИЖНО!

E.A. Першина, библиотекарь Колчеданской модельной библиотеки

Всемирный день поэзии

В Клевакинской библиотеке в рамках Всемирного дня поэзии и Года защитника Отечества прошел литературный час «Поэзия как музыка души», посвященный уральским поэтам-фронтовикам.

Собравшиеся участники мероприятия проявляли живой интерес к рассказам о творчестве выдающихся поэтов Урала, которые внесли значительный вклад в литературу военного времени. Среди представленных имен особое внимание было уделено таким авторам, как Михаил Найдич, чьи произведения полны искренних чувств и глубокого понимания человеческой души, Виктор Станцев, чьи строки



Виктор Станцев, чьи строки наполнены мощью и силой духа, Владислав Занадворов, Борис Карпенко и Николай Петропавловский, чья лирика отличается невероятной тонкостью и глубиной переживаний

Активное участие пенсионеров в прочтении стихотворений стало ярким моментом встречи. Читая строки, написанные на фронте, они слов-

но возвращались в прошлое, ощущая всю тяжесть тех лет и одновременно гордость за тех, кто сумел сохранить в себе человечность даже в самые трудные времена.

Организованная книжная выставка вызвала живой отклик, многие взяли книги домой. Все присутствующие единодушно отметили важность таких встреч, которые помогают поддерживать живую связь поколений и сохраняют память о великих людях и событиях прошлого.

С.В. Лаврентьева, библиотекарь Клевакинской библиотеки

Час с гитарой

В Центральной библиотеке им. В.П. Дубынина состоялся сольный концерт талантливого актера Каменск-Уральского театра «Драма Номер Три», режиссера, автора-исполнителя Дмитрия Зубарева.

За его плечами не только яркие роли на сцене театра «Драма Номер Три», где он служит с 2017 г. (с перерывом на службу в рядах армии), но и успешная режиссерская деятельность - одна из последних его работ - спектакль «Алиса в стране чудес». Этот многогранный артист не ограничивается только актерским амплуа. Он является автором-исполнителем, музыкантом. Сквозь призму песен и музыки Дмитрия Зубарева можно увидеть интересную личность со своим отношением к миру, насладиться его артистизмом. Этот вечер стал настоящим подарком для всех, кто ценит талант и искренность. На сайте Стихи.ру можно познакомиться с поэзией актера.

> А.И. Зотова, библиотекарь Центральной библиотеки

№25 **ПЛАМ Я** 27 марта 2025 г. С

К СВедению

Как самозанятому позаботиться о будущей пенсии?

Самозанятые могут формировать пенсию самостоятельно, добровольно уплачивая взносы на обязательное пенсионное страхование (ОПС) в региональное Отделение Социального фонда России.

Согласно правилам обязательного пенсионного страхования, если человек работает по трудовому договору или договору гражданско-правового характера, взносы за него платит работодатель. Благодаря этому у работника появляется стаж и пенсионные коэффициенты. необходимые для получения страховой пенсии. Льготный налоговый режим на профессиональный доход, который применяют работающие на себя свердловчане, не предполагает обязательной уплаты страховых взносов на пенсионное обеспечение. Поэтому периоды деятельности в качестве самозанятого не учитываются при оформлении страховой пенсии. Чтобы их учесть, самоза-

нятые могут уплачивать добровольные страховые взносы.

В 2025 г. минимальный размер страховых взносов составляет 59 241,60 руб. за год, что соответствует индивидуальному пенсионному коэффициенту 0,975, максимальный размер страховых взносов — 473 932,80 руб. за год и дает 7,799 индивидуального пенсионного коэффициента. В случае уплаты взносов ниже минимального размера в страховой стаж включается период пропорционально уплаченной сумме. Сумму можно перечислить как единым платежом, так и разбить на несколько. Размер страховой пенсии по старости зависит от количества накопленных

пенсионных коэффициентов, поэтому чем больше взнос – тем выше размер будущей пенсии.

Для самостоятельного формирования пенсионных прав самозанятым необходимо подать заявление в региональное Отделение Социального фонда России. Это можно сделать через личный кабинет на сайте СФР (lk.sfr.gov.ru), портале Госуслуг (gosuslugi.ru), в мобильном приложении «Мой налог», а также обратившись в клиентскую службу СФР.

Следует учитывать, что люди, не сумевшие заработать требуемый стаж и пенсионный коэффициент, теряют право на страховую пенсию по старости. Им назначается социальная пенсия на 5 лет позже пенсионного возраста и в размере, не превышающем прожиточный минимум.

Подробную информацию можно узнать на сайте СФР в разделе «Самозанятым», в региональном контакт-центре по тел. 8 (800) 100-00-01 (звонок бесплатный).

Отделение Социального фонда России по Свердловской области

Единая социальная карта для предоставления льготного проезда

Единая социальная карта – это многофункциональная пластиковая карта с электронным носителем, которая является уникальным ключом к разным видам услуг.

С 1 марта по 30 ноября 2025 г. меры социальной поддержки по проезду будут предоставляться лицам, для которых они установлены законодательством Свердловской области, по предъявлению паспорта или иного документа, удостоверяющего личность (для детей до 14 лет — свидетельства о рождении) и Единой социальной карты (ЕСК) либо на основании удостоверения федерального образца о праве на меры социальной поддержки (справки федерального государственного учреждения медико-социальной экспертизы об установлении инвалидности).

С 1 декабря 2025 г. меры социальной поддержки по проезду будут предоставляться только по предъявлению паспорта или иного документа, удостоверяющего личность (для детей до 14 лет – свидетельства о рождении) и ЕСК.

Право на бесплатный проезд по территории Свердловской области на автомобильном транспорте общего пользования (кроме такси) в междугородном сообщении имеют: инвалиды и участники Великой Отечественной войны; бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания; труженики тыла; ветераны труда; реабилитированные лица и лица, признанные пострадавшими от политических репрессий; ветераны боевых действий, в том числе инвалиды боевых действий: граждане, получившие увечье или заболевание при прохождении военной службы либо службы в органах внутренних дел РФ в период действия вооруженного конфликта; лица, награжденные знаками «Жителю блокадного Ленинграда» либо «Житель осажденного Севастополя»; члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий; инвалиды и дети-инвалиды; граждане, пострадавшие вследствие радиационного воздействия; Герои Советского Союза и Герои РФ; Герои Социалистического Труда и Герои Труда РФ; полные кавалеры ордена Славы и полные кавалеры ордена Трудовой Славы.

Право на бесплатный проезд по территории Свердловской области на железнодорожном и водном транспорте в пригородном сообщении имеют: труженики тыла; реабилитированные лица и лица, признанные пострадавшими от политических репрессий; граждане, получившие увечье или заболевание при прохождении военной службы либо службы в органах внутренних дел Российской Федерации в период действия вооруженного конфликта.

Право на оплату в размере 50% стоимости проезда по территории Свердловской области на железнодорожном и водном транспорте в пригородном сообщении имеют: ветераны труда; граждане, получающие страховые пенсии по старости (ежегодно в период с 1 апреля по 31 октября).

За получением Финансовой карты с расчетным приложением и Е-Карты жители Свердловской области могут обратиться в филиалы банков-соэмитентов Единой социальной карты: СИНАРА банк; АО «Почта-банк»; ПАО Банк ВТБ; ПАО Совкомбанк; ПАО КБ УБРиР; АО Россельхозбанк; АО Газпромбанк; ПАО Сбербанк. Дети-инвалиды от 14 до 18 лет могут получить ЕСК в любом филиале вышеперечисленных банков. Для детей-инвалидов от 7 лет до 14 лет ЕСК выдается в АО Газпромбанк.

Нефинансовая ЕСК не является платежным инструментом, но поддерживает все остальные полезные сервисы в полном объеме. Карта предоставляет доступ к программам лояльности популярных торговых сетей и к уникальным предложениям от партнеров проекта, среди которых медицинские, сервисные, развлекательные, спортивные, образовательные, культурные и другие организации.

Оформить нефинансовую ЕСК можно любому гражданину с рождения, в том числе детям-инвалидам, недееспособным (ограниченно дееспособным) в возрасте от 18 лет и старше, пользующимся мерами социальной поддержки по бесплатному проезду по территории Свердловской области на автомобильном транспорте общего пользования (кроме такси) в междугородном сообщении, с согласия родителя (законного представителя).

Выдача нефинансовых карт производится в Управлении социальной политики №12 по адресу: г. Каменск-Уральский, ул. Строителей, 27, каб. №46. Часы приема: понедельник-четверг: с 8:00 до 17:00, пятница: с 8:00 до 16:00, обеденный перерыв: с 12.00 до 13.00, по предварительной записи по тел. 34-68-35.

Также нефинансовую ЕСК можно получить в специализированных пунктах выдачи на территории Свердловской области (со списком пунктов можно ознакомиться на сайте eskso.ru).

Для оформления ЕСК понадобятся документы: документ, удостоверяющий личность (паспорт гражданина РФ/удостоверение военнослужащего /военный билет/свидетельство о рождении); правовой акт о назначении опекуна или попечителя (приказ, постановление, решение и т. п.); СНИЛС.

Управление социальной политики №12

10 27 марта 2025 г. ПЛАМЯ Nº25

ПОНЕДЕЛЬНИК

31 марта

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро» (0+) 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 03.00 Новости (16+) 09.05 «Модный приговор» (0+)

09.55 «Жить здорово!» (16+) 10.40, 11.20, 01.10, 03.05 «Подкаст.

Лаб» (16+)

13.30 «АнтиФейк» (16+) 14.15, 16.35, 17.15, 22.40 «Инфор-мационный канал» (16+)

14.50 «Давай поженимся!» (16+) 15.45 «Мужское/Женское» (16+) 19.35 «30 лет вместе. Игры, в кото-

рые играют люди» (12+) 21.00 «Время» (16+)

21.45 Т/с «Любовь Советского Союза» (16+) 23.45 «30 лет вместе. Магия кино»

(12+)

РОССИЯ 1

05.00 «Утро России» (16+) 09.00, 11.00, 14.00, 16.30, 20.00, 03.00 Вести (16+)

09.30 Местное время (12+)

09.55 «О самом главном» (12+) 11.30, 21.10 Вести. Местное время

12.00, 18.00 «60 минут» (12+) 14.30, 02.00, 03.30 Т/с «Зацепка»

(12+)

17.00 «Малахов» (16+)

21.30 Т/с «Дама с собачкой. Новые серии» (16+)

23.30 «Вечер с В. Соловьевым» (12+)

04.45, 08.25, 10.35 Т/с «Морские дьяволы. Особое задание» (16+) 06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+) 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 «Сегодня» (16+)

13.25 «Чрезвычайное происшествие» (16+)

14.00 «Место встречи» (16+)

16.45 «За гранью» (16+)

17.50 «ДНК» (16+)

20.00 Т/с «Оперативная память» (16+)

22.15, 00.00 Т/с «Пять минут тишины. Море и горы» (12+) 00.50 T/c «Чужой район» (16+)

CTC

07.45 М/ф «Гоу, Феликс» (6+) 09.35 X/ф «МиниМакс» (12+) 11.20 X/ф «Волшебное зеркало или двойные неприятности» (6+) 13.20 X/ф «Приключения Аладди-

на» (16+)

15.10 X/ф «Игры с огнем» (6+ 17.10 X/ф «Шутки в сторону» (16+) 19.00 Т/с «Инспектор Гаврилов» (16+)

20.25 X/ф «Последний богатырь. Корень зла» (12+)

22.55 X/ф «Поехавшая» (16+)

01.10 X/ф «Искусство ограбления»

02.45 Ситком «Сеня-Федя» (16+)

ДОМАШНИЙ

06.30, 05.35 «По делам несовершеннолетних» (16+)

07.25, 04.45 «Давай разведемся!»

08.25, 02.30 «Тест на отцовство» 10.40, 23.05 Докудрама «Понять.

Простить» (16+) 11.45, 00.15 Докудрама «Порча»

. 12.55, 01.10 Докудрама «Знахарка»

(16+)

13.30, 01.35 Докудрама «Верну

любимого» (16+) 14.05, 02.05 Докудрама «Голоса ушедших душ» (16+)

14.40 X/ф «Он мне изменяет» (16+) 19.00 Т/с «Сердце степей» (16+)

ЗВЕЗДА

05.20 X/ф «Цель вижу» (16+) 07.00 «Сегодня утром» (12+) 09.00, 13.00, 17.00, 19.00 Новости дня (16+)

09.15, 21.00 «Открытый эфир» (16+) 11.00, 23.15 Т/с «Щит и меч». «Без права быть собой» (12+)

13.25 «Специальный репортаж. Что русскому смешно...» (16+) 14.05, 15.05, 17.15, 03.40 Т/с

«Драйв» (16+) 15.00 Военные Новости (16+) 18.50 «Специальный репортаж» (16+)

19.55 «По горячим следам» (16+) 20.10 «Скрытые угрозы» (16+) 22.45 «Между тем» (12+)

00.45 X/ф «Свидание на млечном пути» (12+) 02.15 Д/ф «Халхин-Гол. Восточный

ветер победы» (16+) 02.50 Д/с «Ракетный щит родины»

07.00 «Утро ТНТ 2025. Часть 2» (16+) 08.00, 03.10 «Однажды в России» (16+)

09.00 «Выжить в Самарканде. Игра сезонов» - «Финал» (16+)

11.30 «Титаны» (16+) 13.30 T/c «Реальные пацаны» (16+)

20.00 Т/с «СашаТаня» (16+) 21.00 Т/с «Афоня» (16+)

21.55 X/ф «Астерикс на Олимпийских Играх» (12+) 00.15 X/ф «Беляковы в отпуске»

(16+)02.00 X/ф «Битва пап» (12+)

06.00 «Утро ТНТ 2025. Часть 1» (16+)

ОТВ

05.00 Новости ТАУ 9 1/2. Итоги недели (16+)

06.00 Свердловское утро (12+) 08.00 Прокуратура. На страже закона (16+)

08.20 Патрульный участок. Интер-

вью (16+) 08.40, 12.40, 15.40, 18.30, 20.30, 02.30, 04.00 События. Акцент (16+) 09.00, 13.30, 18.00 «Все говорят об этом» (16+)

09.30 Д/с «Люди РФ. Сергей Соколов. Битва за курорт» (12+)

10.00 X/ф «Не пара» (16+) 12.00 O личном и наличном (12+)

12.30 Новости. Бизнес се годня (16+)

13.00 Д/с «Большой скачок. Игра в Бога» (12+) 14.00 Д/с «Один день в городе.

Улан-Удэ» (12+)

14.30 Парламентское время (16+) 15.00 Патрульный участок. Итоги

недели (16+) 15.25 Hовости ТМК (12+)

16 00 Больше чем пюбовь (12+) 16.50 Д/с «Большой скачок. Таланты роботов» (12+)

17.20 Д/с «Один день в городе. Тобольск» (12+)

17.50, 18.50 Новости региона (12+) 19.00 Новости ТАУ 9 1/2 (16+) 20.00, 23.30, 02.00, 03.30 События (16+)

20.50 КХЛ. Регулярный чемп. Ак Барс - Автомобилист (16+) 00.00 X/ф «Сын отца народов» (16+)

ВТОРНИК

1 апреля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро» (0+) 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 03.00 Новости (16+)

09.05 «Модный приговор» (0+) 09.55 «Жить здорово!» (16+)

10.40, 11.20, 14.15, 16.35, 17.15, 22.45 «Информационный канал» (16+)

13.30 «АнтиФейк» (16+)

14.50 «Давай поженимся!» (16+) 15.45 «Мужское/Женское» (16+)

19.30 «30 лет вместе. Магия кино»

21.00 «Время» (16+)

21.45 T/c «Любовь Советского Союза» (16+)

23.45 «30 лет вместе. История специальных проектов» (12+) 01.10. 03.05 «Подкаст.Лаб» (16+)

РОССИЯ 1

05.00 «Утро России» (16+) 09.00, 11.00, 14.00, 16.30, 20.00, 03.00 Вести (16+)

09.30 Местное время (12+) 09.55 «О самом главном» (12+)

11.30, 21.10 Вести. Местное время

12.00, 18.00 «60 минут» (12+) 14.30, 02.00, 03.30 Т/с «Зацепка»

17.00 «Малахов» (16+)

21.30 Т/с «Дама с собачкой. Новые серии» (16+) 23.30 «Вечер с В. Соловьевым»

HTB

04.45, 08.25, 10.35 Т/с «Морские дьяволы. Особое задание» (16+) 06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+) 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 «Сегодня» (16+)

13.25 «Чрезвычайное происшествие» (16+)

14.00 «Место встречи» (16+) 16.45 «За гранью» (16+)

17.50 «ДНК» (16+) 20.00 Т/с «Оперативная память» (16+)

22.15, 00.00 Т/с «Пять минут тишины. Море и горы» (12+) 00.50 T/c «Чужой район» (16+)

06.00, 05.05 М/с «Три кота» (0+) 07.25 М/ф «Кролецып и хомяк тьмы» (6+)

09.15 X/ф «Каникулы в конном лагере» (12+)

10.55 Х/ф «Дикое сердце» (12+) 13.00 X/ф «Зов предков» (16+)

14.45 X/ф «1+1. Голливудская история» (16+) 17.20 T/c «Инспектор Гаврилов»

20.00 X/ф «Территория зла» (16+)

22.20 X/ф «Остров» (16+) 00.20 «В темноте» телеигра (16+) 02.15 Ситком «Сеня-Федя» (16+)

ДОМАШНИЙ

06.30, 05.35 «По делам несовершеннолетних» (16+)

07.30, 04.45 «Давай разведемся!» 08.30, 02.40 «Тест на отцовство»

10.45, 23.15 Докудрама «Понять.

Простить» (16+) 11.55, 00.25 До́кудрама «Порча» (16+)

13.00, 01.20 Докудрама «Знахарка» (16+)

13.35, 01.45 Докудрама «Верну

любимого» (16+) 14.10, 02.15 Докудрама «Голоса ушедших душ» (16+)

14.45 X/ф «Он мне изменяет» (16+) 19.00 Т/с «Сердце степей» (16+)

ЗВЕЗДА

05.15, 14.05, 15.05, 17.15, 03.35 T/c «Драйв» (16+)

07.00 «Сегодня утром» (12+) 09.00, 13.00, 17.00, 19.00 Новости дня (16+)

(16+)

11.00, 13.25, 23.15 Т/с «Щит и меч». «Приказано выжить...» (12+) 13.50, 18.50 «Специальный репор-

таж» (16+) 15.00 Военные Новости (16+)

19.55 «По горячим следам» (16+) 20.10 «Улика из прошлого» (16+)

22.45 «Между тем» (12+) 01.15 X/ф «Застава в горах» (12+) 02.50 Д/с «Ракетный щит родины» (16+)

THT

07.00 «Утро ТНТ 2025. Часть 2» 08.00, 03.35 «Однажды в России»

(16+)09.00 «Музыкальная интуиция»

(12+)11.00 T/c «Реальные пацаны» (16+)

19.00 Т/с «СашаТаня» (16+) 21.00 Т/с «Афоня» (16+)

22.00 X/ф «Красавица и чудовище» 00.20 X/ф «Красная шапочка» (12+)

02.05 X/ф «Эльвира, повелительница тьмы» (18+)

06.00 «Утро THT 2025. Часть 1» (16+)

OTB

05.00, 08.00, 12.00, 15.00, 20.00, 22.30, 02.00, 03.30 События (16+) 05.30, 08.30, 12.30, 15.30, 18.30, 20.30, 23.00, 02.30, 04.00 События. Акцент (16+)

06.00 Свердловское утро (12+) 07.55, 09.55, 11.55, 13.55, 15.55, 17.55, 19.55 Погода (6+)

09.00, 13.30, 18.00, 21.00, 23.30 «Все говорят об этом» (16+) 09.30 Д/с «Человек на своем месте.

Волонтер Жданова» (12+) 10.00 «Алексей Веселкин (младший). Дмитрий Белоцерковский. Александр Лыков в комедии «День

дурака» (16+) 11.45, 17.50, 18.50, 20.45 Новости региона (12+)

12.45 Патрульный участок (16+) 13.00 Д/с «Большой скачок. Талан-

ты роботов» (12+) 14.00 Д/с «Один день в городе. Тобольск» (12+)

14.30 Парламентское время (16+) 16.00 Больше, чем любовь (12+) 16.50 Д/с «Большой скачок. Царь-рыба. Жизнь в неволе» (12+)

17.20 Д/с «Один день в городе. Иркутск» (12+) 19.00, 21.30 Новости ТАУ 9 1/2 (16+) 20.55 Вести настольного тенниса

00.00 X/ф «Сын отца народов» (16+) 03.00 Д/с «Человек на своем месте. Альпинист Афанасьев» (12+) 04 30 Д/с «Человек на своем месте.

Телепрограмма предоставлена сайтом tvstyler.net

Архитектор Алексеев» (12+)

Nº25 ПЛАМЯ 27 марта 2025 г.

СРЕДА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро» (0+) 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 03.00 Новости (16+)

09.05 «Модный приговор» (0+) 09.55 «Жить здорово!» (16+)

10.40, 11.20, 14.15, 16.35, 17.15, 22.45 «Информационный канал» (16+)

13.30 «АнтиФейк» (16+)

14.50 «Давай поженимся!» (16+) 15.45 «Мужское/Женское» (16+)

19.30 «30 лет вместе. История специальных проектов» (12+)

21.00 «Время» (16+)

21.45 T/c «Любовь Советского Союза» (16+)

23.45 «30 лет вместе. Больше, чем спорт» (12+)

01.15. 03.05 «Подкаст.Лаб» (16+)

РОССИЯ 1

05.00 «Утро России» (16+) 09.00, 11.00, 14.00, 16.30, 20.00, 03.00 Вести (16+)

09.30 Местное время (12+)

09.55 «О самом главном» (12+)

11.30, 21.10 Вести. Местное время

. 12.00, 18.00 «60 минут» (12+)

14.30, 02.00, 03.30 Т/с «Зацепка» (12+)

17.00 «Малахов» (16+)

21.30 Т/с «Дама с собачкой. Новые серии» (16+)

23.30 «Вечер с В. Соловьевым» (12+)

HTB

04.45, 08.25, 10.35 Т/с «Морские дьяволы. Особое задание» (16+) 06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+) 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 «Сегодня» (16+)

13.25 «Чрезвычайное происшествие» (16+)

14.00 «Место встречи» (16+)

16.45 «За гранью» (16+)

17.50 «ДНК» (16+)

20.00 Т/с «Оперативная память» (16+)

22.15, 00.00 Т/с «Пять минут тишины. Море и горы» (12+) 00.55 T/c «Чужой район» (16+)

CTC

07.40 М/ф «Невероятные приключения кота» (0+)

09.25 X/ф «Робин Гуд и хранители леса» (12+)

11.35 X/ф «Легенда Лонгвуда» (12+) 13.40 X/ф «Заколдованная пещеpa» (16+)

. 15.45 X/ф «Притворись моим мужем» (16+)

17.55 T/c «Инспектор Гаврилов» (16+)

20.00 X/ф «Добро пожаловать в семью» (16+)

22.40 X/ф «Добро пожаловать в семью. Повар из Неаполя» (16+) 00.25 X/ф «Как женить холостяка»

02.05 Ситком «Сеня-Федя» (16+)

ДОМАШНИЙ

06.30, 05.30 «По делам несовершеннолетних» (16+)

07.30, 04.40 «Давай разведемся!»

08.30, 02.40 «Тест на отцовство» (16+)

Простить» (16+)

11.55, 00.25 Докудрама «Порча»

2 апреля

13.00, 01.20 Докудрама «Знахарка» (16+)

(16.7) 13.35, 01.45 Докудрама «Верну любимого» (16+)

14.10, 02.15 Докудрама «Голоса ушедших душ» (16+)

14.45 X/ф «Он мне изменяет» (16+) 19.00 Т/с «Женщина без опыта» (16+)

05.15 T/c «Драйв» (16+) 07.00 «Сегодня утром» (12+) 09.00, 13.00, 17.00, 19.00 Новости дня (16+)

09.15, 21.00 «Открытый эфир» (16+) 11.00, 23.15 Т/с «Щит и меч». «Обжалованию не подлежит» (12+) 12.50, 18.50 «Специальный репортаж» (16+)

13.25, 15.05, 17.15, 03.25 T/c «Koмиссарша» (16+)

15.00 Военные Новости (16+) 19.55 «По горячим следам» (16+) 20.10 Д/с «Секретные материалы» (16+)

22.45 «Между тем» (12+) 00.45 X/ф «Братья по крови» (12+)

02.10 X/ф «Максимка» (6+)

07.00 «Утро ТНТ 2025. Часть 2» (16+)

08.00, 03.45 «Однажды в России» (16+)

11.00 T/c «Реальные пацаны» (16+) 19.00 Т/с «СашаТаня» (16+) 21.00 Т/с «Афоня» (16+)

22.00 X/ф «Мушкетеры в 3D» (12+) 00.20 X/ф «Агент Три нуля» (18+) 02.05 X/ф «Ганмен» (18+) 06.00 «Утро ТНТ 2025. Часть 1»

OTB

05.00, 08.00, 12.00, 15.00, 20.00, 22.30, 02.00, 03.30 События (16+) 05.30, 08.30, 12.30, 15.30, 18.30, 20.30, 23.00, 02.30, 04.00 События. Акцент (16+)

06.00 Свердловское утро (12+) 07.55, 09.55, 11.55, 13.55, 15.55, 17.55, 19.55 Погода (6+)

09.00, 13.30, 18.00, 21.00, 23.30 «Все говорят об этом» (16+)

09.30 Д/с «Человек на своем месте. Альпинист Афанасьев» (12+)

10.00 X/ф «Психология преступлений. Туфелька не для Золушки» (12+)

12.45 Патрульный участок (16+) 13.00 Д/с «Большой скачок. Царь-рыба. Жизнь в неволе» (12+) 14.00 Д/с «Один день в городе. Иркутск» (12+)

14.30 Парламентское время (16+) 16.00 Больше, чем любовь (12+) 16.50 Д/с «Большой скачок. Энергия будущего сегодня» (12+)

17.20 Д/с «Один день в городе. Томск» (12+)

17.45 Hoвости. Бизнес сегодня (16+) 18.50, 20.45 Новости региона (12+) 19.00. 21.30 Новости ТАУ 9 1/2 (16+) 00.00 X/ф «Сын отца народов» (16+) 03.00 Д/с «Человек на своем месте. Архитектор Алексеев» (12+) 04.30 Д/с «Человек на своем месте.

Инженер Кругов» (12+)

ЧЕТВЕРГ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ 05.00 «Доброе утро» (0+) 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 03.00

Новости (16+) 09.05 «Модный приговор» (0+)

09.55 «Жить здорово!» (16+) 10.40, 11.20, 14.15, 16.35, 17.15,

22.45 «Информационный канал» (16+)

13.30 «АнтиФейк» (16+)

14.50 «Давай поженимся!» (16+) 15.45 «Мужское/Женское» (16+) 19.25 «30 лет вместе. Больше, чем спорт» (12+)

21.00 «Время» (16+)

21.45 T/c «Любовь Советского Союза» (16+)

23.40 «30 лет вместе. Игры, в которые играют люди» (12+) 01.00. 03.05 «Подкаст.Лаб» (16+)

РОССИЯ 1

05.00 «Утро России» (16+) 09.00, 11.00, 14.00, 16.30, 20.00, 03.00 Вести (16+)

09.30 Местное время (12+) 09.55 «О самом главном» (12+)

11.30, 21.10 Вести. Местное время

12.00, 18.00 «60 минут» (12+) 14.30, 02.00, 03.30 Т/с «Зацепка» (12+)

17.00 «Малахов» (16+) 21.30 Т/с «Дама с собачкой. Новые серии» (16+)

23.30 «Вечер с В. Соловьевым»

HTB

04.45, 08.25, 10.35 Т/с «Морские дьяволы. Особое задание» (16+) 06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+) 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.20 «Сегодня» (16+)

13.25 «Чрезвычайное происшествие» (16+) 14.00 «Место встречи» (16+)

16.45 «За гранью» (16+)

17.50 «ДНК» (16+) 20.00 Т/с «Оперативная память» (16+)

23.45 «Ч. Т. Д.» с Маргаритой Симоньян (16+) 00.20 «Поздняков» (16+)

00.30 «Мы и наука. Наука и мы»

01.35 Т/с «Чужой район» (16+)

08.45 X/ф «Срочно выйду замуж» (16+)

11.00 X/ф «Поехавшая» (16+) 13.25 X/ф «Добро пожаловать в семью» (16+) 16.00 Х/ф «Добро пожаловать в

семью. Повар из Неаполя» (16+) 17.55 Т/с «Инспектор Гаврилов» (16+)

20.00 X/ф «Сквозь время» (12+) 22.15 X/ф «Ограбление из будущего» (16+)

00.35 X/ф «Эра выживания» (18+) 02.30 Ситком «Сеня-Федя» (16+)

ДОМАШНИЙ

06.30, 05.30 «По делам несовершеннолетних» (16+)

ВНИМАНИЮ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ!

Министерство АПК Свердловской области проводит опрос «От экрана до корзины», приуроченный ко Всемирному дню защиты прав потребителей. Опрос размещен по ссылке: https://pos.gosuslugi.ru/lkp/polls/503351/

3 апреля

07.25, 04.40 «Давай разведемся!» (16+)

08.25. 02.40 «Тест на отцовство» (16+)

. 10.40, 23.15 Докудрама «Понять. Простить» (16+) 11.45, 00.25 До́кудрама «Порча»

(16+)12.55, 01.20 Докудрама «Знахарка»

(16+)(16.7) 13.30, 01.45 Докудрама «Верну любимого» (16+)

14.05, 02.15 Докудрама «Голоса ушедших душ» (16+)

14.40 X/ф «Он мне изменяет» (16+) 19.00 Т/с «Женщина без опыта» (16+)

ЗВЕЗДА

05.10, 13.25, 15.05, 17.15, 04.50 T/c «Комиссарша» (16+)

07.00 «Сегодня утром» (12+) 09.00, 13.00, 17.00, 19.00 Новости

дня (16+) 09.15, 21.00 «Открытый эфир» (16+) 11.00 Т/с «Щит и меч». «Последний

рубеж» (12+) 12.50, 18.50 «Специальный репор-

таж» (16+) 15.00 Военные Новости (16+)

19.55 «По горячим следам» (16+) 20.10 «Код доступа» (12+)

22.45 «Между тем» (12+)

23.15 Т/с «Щит и меч». «Последний пубеж» (16+) 00.40 X/ф «Апачи» (12+)

THT

07.00 «Утро ТНТ 2025. Часть 2»

08.00, 03.55 «Однажды в России»

(16+)11.00 T/c «Реальные пацаны» (16+) 19.00 Т/с «СашаТаня» (16+)

21.00 Т/с «Афоня» (16+) 22.00 Х/ф «Робин Гуд: Начало»

00.10 X/ф «Луна» (12+) 02.30 X/ф «Вечеринка доноров»

(16+)06.00 «Утро ТНТ 2025. Часть 1» (16+)

ОТВ

05.00, 08.00, 12.00, 15.00, 20.00, 22.30, 02.00, 03.30 События (16+) 05.30, 08.30, 12.30, 15.30, 18.30, 20.30, 23.00, 02.30, 04.00 События.

Акцент (16+) 06.00 Свердловское утро (12+) 09.00, 13.30, 18.00, 21.00, 23.30 «Все говорят об этом» (16+) 09.30 Д/с «Человек на своем месте.

Архитектор Алексеев» (12+) 10.00 X/ф «Психология преступлений. Красное на белом» (12+) 12.45 Патрульный участок (16+)

13.00 Д/с «Большой скачок. Энергия будущего сегодня» (12+) 14.00 Д/с «Один день в городе.

Томск» (12+) 14.30 Парламентское время (16+) 16.00 Больше, чем любовь (12+)

16.50 Д/с «Большой скачок. Канцерогены» (12+) 17.20 Д/с «Один день в городе. Переславль-Залесский» (12+)

17.50, 18.50, 20.45 Новости региона (12+) 19.0Ò, 21.30 Новости ТАУ 9 1/2 (16+)

23.15 Новости. Бизнес сегодня (12+) 00.00 X/ф «Сын отца народов» (16+) 03.00, 04.30 Д/с «Человек на своем месте. Инженер Кругов» (12+)

Телепрограмма предоставлена сайтом tvstyler.net

ПЯТНИЦА

4 апреля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро» (0+) 09.00, 11.00, 14.00 Новости (16+) 09.05 «Модный приговор» (0+) 09.55 «Жить здорово!» (16+) 10.45, 11.20, 13.25, 14.15, 16.55

«Информационный канал» (16+) 12.55 «АнтиФейк» (16+)

15.10 «Давай поженимся!» (16+) 16.00 «Мужское/Женское» (16+) 18.00 «Новости» (12+)

18.40 «Человек и закон» (16+) 19.45 «Поле чудес» (16+)

21.00 «Время» (16+)

21.45 «Голос. Новый сезон» (12+) 23.30 X/ф «Ночной Дозор» (16+) 01.40 «Подкаст.Лаб» (16+)

РОССИЯ 1

05.00 «Утро России» (16+) 09.00, 11.00, 14.00, 16.30, 20.00 Вести (16+)

09.30 Местное время (12+ 09.55 «О самом главном» (12+) 11.30, 21.10 Вести. Местное вре-

Mg(16+)12.00. 18.00 «60 минут» (12+) 14.30 T/с «Зацепка» (12+)

17.00 «Прямой эфир» (16+) 21.30 «Ну-ка, все вместе! Хором!»

00.05 «Истории большой страны»

01.05 X/ф «Идеальный пациент» (12+)

HTB

04.45, 08.25, 10.35 Т/с «Морские дьяволы. Особое задание» (16+) 06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+) 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня» (16+)

13.25 «Чрезвычайное происшествие» (16+)

14.00 «Место встречи» (16+)

16.45 «ДНК» (16+)

17.55 «Жди меня» (12+) 20.00 Т/с «Оперативная память» (16+)

23.20 «Своя правда» (16+) 01.15 «Захар Прилепин. Уроки русского» (12+)

01.55 «Инфощит» (16+)

02.35 «Квартирный вопрос» (0+)

03.30 Т/с «Чужой район» (16+)

08.00 «Богатырские игры» (16+) 10.25 «Уральские пельмени. Смехbook» (16+)

11.50, 21.00 «Шоу «Уральские пельмени» (16+)

19.30 «Шоу «Уральские пельмени». География пельменей. «Лапландия» (16+)

23.55 «Кто тут жулик?» (16+) 01.00 «Кино в деталях» (18+)

01.55 Ситком «Сеня-Федя» (16+)

ДОМАШНИЙ

06.30, 05.10 «По делам несовершеннолетних»

(16+) 07.25, 04.20 «Давай раз-ведемся!» (16+) 08.25, 02.40 «Тест на от-

цовство» (16+)

10.40, 23.15 Докудрама «Понять. Простить» (16+) 11.45, 00.25 Докудрама

«Порча» (16+) 12.55, 01.20 Докудрама «Знахарка» (16+)

13.30, 01.45 Докудрама «Верну любимого» (16+)

14.05, 02.15 Докудрама «Голоса

ушедших душ» (16+) 14 40 X/ф «Он мне изменяет» (16+) 19.00 X/ф «От любви до любви»

06.00 X/ф «Женить нельзя рассорить» (16+)

ЗВЕЗДА

06.35 T/c «Комиссарша» (16+) 09.00, 13.00, 17.00, 19.00 Новости дня (16+)

09.20 «И́щу своих» (12+)

10.05 «По горячим следам» (16+) 10.30 X/ф «В добрый час!» (12+) 12.35, 13.25, 15.05 X/ф «Тегеран-43» (12+)

. 15.00 Военные Новости (16+) 16.40, 17.15 X/ф «Крутой» (16+) 19.40 Д/с «Загадки века» (12+) 20.30 Д/с «Война миров» (16+) 21.20 «Специальный репортаж. Что русскому смешно...» (16+) 22.00 «Здравствуйте, товарищи!»

(16+)23.30 «Музыка+» (12+) 00.50 Х/ф «Ксения, любимая

жена Федора» (12+)

02.15 X/ф «Сельский врач» (12+) 04.05 X/ф «Звезда» (12+)

07.00 «Утро ТНТ 2025. Часть 2» (16+)

08.00, 05.40 «Однажды в России» (16+)

Ì9.00́ «Комеди Клаб» (16+) 00.00 «Женский Стендап» (18+)

 $05.00,\ 08.00,\ 12.00,\ 15.00,\ 20.00,\ 22.30,\ 02.00,\ 03.30$ События (16+) 05.30, 08.30, 12.30, 15.30, 20.30, 23.00, 02.30, 04.00 События. Ак-

цент (16+) 06.00 Свердловское утро (12+) 09.00, 13.30, 18.00, 21.00, 23.30 «Все говорят об этом» (16+)

09.30, 03.00 Д/с «Человек на своем месте. Инженер Кругов» (12+) 10.00 X/ф «Долгожданная любовь» (12+) 11.45, 17.50, 18.50 Новости реги-

она (12+) 12.45 Патрульный участок (16+)

13.00 Д/с «Большой скачок. Канцерогены» (12+)

14.00 Д/с «Оди́н день в городе. Переславль-Залесский» (12+) 14.30 Парламентское время (16+) 16.00 Больше, чем любовь (12+)

16.50 Д/с «Большой скачок. Игра в Бога» (12+) 17.20 Д/с «Один день в городе.

Улан-Удэ» (12+) 18.30 Новости ТМК (12+)

19.00. 21.30 Новости ТАУ 9 1/2 (16+) 20.45 Новости. Бизнес сегодня (16+) 00.00 X/ф «Сын отца народов» (16+)

04.30 Д/с «Человек на своем месте. Волонтер Жданова» (12+)

12 апреля - День авиации и космонавтики

21 апреля – День местного самоуправления

13 апреля - Вербное Воскресенье

30 апреля – День пожарной охраны

20 апреля – День донора России

7 апреля – Благовещение

авариях и катастрофах

КАЛЕНДАРЬ ЗНАМЕНАТЕЛЬНЫХ ДАТ

13 апреля – День войск противовоздушной обороны

20 апреля - Пасха: Светлое Христово Воскресенье

26 апреля – День памяти погибших в радиационных

СУББОТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 «Доброе утро. Суббота» (12+) 09.00 «Умницы и умники» (12+) 09.45 «Слово пастыря» (0+)

10.00, 12.00 Новости (16+)

10.10 «30 лет вместе. Песни о главном» (12+) 11.50, 12.25 «Поле чудес» (16+)

13.30 «Спецпроект. 30 лет вместе» (12+)

16.55 «Кто хочет стать миллионером?» (12+)

18.00 «Новости» (12+)

18.20 «30 лет вместе. Магия кино»

19.50, 21.35 «Сегодня вечером» (16+)

21.00 «Время» (16+)

23.00 Х/ф «Дневной Дозор» (16+) 01.30 «Подкаст.Лаб» (16+)

РОССИЯ 1

05.00 «Утро России. Суббота» (16+) 08.00 Местное время. Суббота (16+) 08.35 «По секрету всему свету» (0+)

09.00 «Формула е́ды» (12+) 09.25 «Пятеро на одного» (0+)

10.10 «Сто к одному». Телеигра (0+) 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести (16+)

11.30 «Наши. Военкоры» (12+) 12.00 «Доктор Мясников» (12+)

13.00 «Большие перемены» (12+) 14.30, 20.50 Вести. Местное время (16+)

14.50 «Юмор! Юмор! Юмор!!!» Евгения Петросяна (16+)

17.50 «Привет, Андрей!» (12+) 21.00 X/ф «Горное Солнце» (16+)

00.40 X/ф «Кровная месть» (12+)

HTB

04.55 X/ф «Мастер» (16+) 06.20 «Жди меня» (12+)

07.20 «Смотр» (0+) 08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня» (16+) 08.20 «Поедем, поедим!» (16+)

09.20 «Едим дома» (0+) 10.20 «Главная дорога» (16+)

11.00 «Живая еда» (12+) 12.00 «Квартирный вопрос» (0+)

13.00 «Основано на реальных событиях» (16+)

15.00 «Своя игра» (0+)

16.20 «ЧП. Расследование» (16+)

17.00 «Следствие вели...» (16+) 19.00 «Центральное телевидение» (16+)

20.20 «Секрет на миллион» (16+)

22.20 «Ты не поверишь!» (16+) 23.25 «Звезды» (18+ 00.35 «Квартирник HTB у Маргули-

ca» (16+) 01.50 «Дачный ответ» (0+)

02.45 T/c «Чужой район» (16+)

CTC

08.00 «Просто кухня» (12+) 10.00 M/ф «Небесный замок Лапута» (16+)

12.40 X/ф «Школа магических зверей» (6+)

14.35 X/ф «Школа магических зверей. Тайна подземелья»

(6+) 16.40 X/ф «Мой любимый призрак» (6+)

18.25 Х/ф «Каспер. Легенда возвращается»

(6+) 20.20 X/ф «Последний богатырь. Послан-

ник тьмы» (12+) 22.30 X/ф «Жуткая семейка» (16+) 00.35 X/ф «Жуткая семейка. Свадебный переполох» (16+)

02.20 Ситком «Погнали» (16+)

5 апреля

ДОМАШНИЙ

06.30 X/ф «Женить нельзя рассорить» (16+)

09.50 «Уютное утро» (16+)

10.15 X/ф «Моя сотая свадьба» (16+) 14.45 X/ф «Любить» (16+)

19.00 Т/с «Спрячь меня» (16+) 23.00 «Метод Рогова» мейковер

23.30 «Красивая и счастливая» мей-

ковер (16+) 23.40, 05.30 X/ф «Счастье меня найдет» (16+)

ЗВЕЗДА

05.45, 04.15 X/ф «Королевство кривых зеркал» (6+)

07.00 X/ф «Сицилианская защита»

09.00. 13.00. 19.00 Новости дня (16+)

09.15 «Второе мнение» (12+) 09.45 «СССР. Знак качества» (12+)

10.35 «Не факт!» (12+)

11.05 «Мужики» (16+) 11.35 «Ле́генды кино» (12+)

12.30 «Любовь на линии огня» (16+)

13.20 X/ф «Северино» (12+)

14.55 X/ф «Текумзе» (12+) 16.55 X/ф «Неслужебное задание»

(16+)19.25 X/ф «Взрыв на рассвете» (16+) 21.15 Международный вокальный конкурс «Звезда-2025». Отбор (6+)

23.15 X/ф «В добрый час!» (12+) 01.20 X/ф «Ссора в Лукашах» (12+)

THT

07.00, 02.30 «Однажды в России» (16+) 09.40 «Битва экстрасенсов» (16+) 15.55 «Экстрасенсы. Битва сильней-

ших» (16+) 21.00 «Музыкальная интуиция» (12+) 23.00 «Женский стендап» (18+)

05.00, 08.00, 12.00, 15.00 События (16+) 05.30, 08.30, 12.30, 15.30 События. Акцент (16+)

06.00, 09.00, 03.00 «Все говорят об этом» (16+) 07.00 Д/с «Русская Балтика. Тайны

янтаря» (12+) 10.00 Патрульный участок. Итоги

недели (16+) 10.30 О личном и наличном (12+)

11.00 Новости ТАУ 9 1/2 (16+) 12.45 Патрульный участок (16+) 13.00 Д/с «Русская Балтика. Планета

океан» (12+) 14.00 Д/с «Разноцветная планета. Многоцветные» (12+)

14.30 Д/с «Разноцветная планета. Серые» (12+)

15.55 Мелбет-первенство России по футболу среди команд первой лиги сезона 2024-2025 гг. Сокол Саратов Урал (16+)

18.35 Патрульный участок. Интер-

вью (16+) 19.00, 00.00 Новости ТАУ 9 1/2. Итоги недели (16+)

20.00 T/c «Любовь напоказ» (16+) 01.00 X/ф «Статус: свободен» (16+) 04.00 Д/с «Человек на своем месте.

Волонтер Жданова» (12+) 04.30 Д/с «Человек на своем месте. Архитектор Алексеев» (12+)

Телепрограмма предоставлена сайтом tvstyler.net

ВОСКРЕСЕНЬЕ

6 апреля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00, 12.00 Новости (16+) 06.10 «Играй, гармонь любимая!» (12+) 06.55 «Часовой» (12+)

07.25 «Здоровье» (16+)

08.30 «Золотая коллекция Союзмультфильма» (0+)

09.10 «Непутевые заметки» (12+) 09.30 «Мечталлион. Национальная Лотерея» (12+)

10.15 «Жизнь своих» (12+)

11.05 «Повара на колесах» (12+)

12.15 Т-Банк. «Открытие Байкала». Первые в истории соревнования на открытом льду (0+)

14.25 «Спецпроект. 30 лет вместе» (12+) 16.20 «30 лет вместе. Больше, чем спорт» (12+) 18.00 «Новости» (12+)

19.00 «Три аккорда. Новый сезон» (16+)

21.00 «Время» (16+)

22.50 «Что? Где? Когда?» (16+)

00.00 X/ф «Высоцкий. Спасибо, что живой» (16+) 02.15 «Подкаст.Лаб» (16+)

РОССИЯ 1

05.30, 02.30 X/ф «Будущее совершенное» (16+)

07.20 «В кругу друзей» (12+)

08.00 Местное время. Воскресенье (16+)

08.35 «Когда все дома» (0+)

09.25 «Утренняя почта с Николаем Басковым» (12+)

10.10 «Сто к одному». Телеигра (0+) 11.00, 14.00, 17.00 Вести (16+)

11.30 «Наши. Военкоры» (12+)

12.00, 01.35 «Голгофа патриарха Тихона» (12+)

13.00 «Судьба человека» (12+)

14.30 Вести. Местное время (16+)

15.00 «Аншлаг и компания» (16+) 17.50 «Песни от всей души» (12+)

20.00 Вести недели (16+)

22.30 Москва. Кремль. Путин (12+)

23.00 «Воскресный вечер» (12+)

06.40 «Центральное телевидение» (16+) 08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня» (16+) 08.20 «У нас выигрывают!» (12+)

10.20 «Первая передача» (16+) 11.00 «Чудо техники» (12+)

12.00 «Дачный ответ» (0+)

13.00 «НашПотребНадзор» (16+)

14.00 «Однажды...» (16+)

15.00 «Своя игра» (0+)

16.20 «Человек в праве с Андреем

Куницыным» (16+) 17.00 «Следствие вели...» (16+)

18.00 «Новые русские сенсации» (16+) 19.00 «Итоги недели» (16+)

20.20 «Маска» (12+)

23.40 «Звезды сошлись» (16+)

CTC

07.35 М/ф «Астерикс и тайное зелье»

09.20 X/ф «Приключения Аладдина»

11.15 X/ф «Мой любимый призрак» (6+) 12.55 X/ф «Каспер. Легенда возвращается» (6+)

ПРОДАМ

Колеса 205/60 RU16 Nexen№7000 (комплект – 8 тыс. руб.). Обращаться: т. 8-922-295-76-42.

Металлическую трубу (новая) диаметром 57 мм, длина – 3 м, количество 7 штук. Цена за штуку 1200 руб. Тел. 8-908-918-22-20.

14.55 X/ф «Последний богатырь. Посланник тьмы» (12+)

17 00 «Богатырские игры» (16+) 19.30 «В темноте» телеигра (16+)

22.00 «Кто тут жулик?» (16+)

23.05 X/ф «Притворись моим парнем»

ДОМАШНИЙ

06.30 X/ф «Счастье меня найдет» (16+) 09.20 «Метод Рогова» мейковер (16+) 09.50 «Пять ужинов» (16+)

10.05 X/ф «Укрощение укротительницы» (16+

14.35 X/ф «Эхо прошлого» (16+) 19.00 Т/с «Спрячь меня» (16+)

23.55 X/ф «Женить нельзя рассорить» (16+)

ЗВЕЗДА

05.50 X/ф «Без права на провал» (12+) 07.10 X/ф «Крутой» (16+) 09.00 Новости недели (16+ 09.25 «Служу России» (12+

09.55 «Военная приемка» (12+) 10.40 «Легенды армии» (12+) 11.30 Д/с «За гранью возможного. Ан-

тология советской разведки» (16+) 12.20 Д/с «Война миров» (16+)

13.10 «Код доступа» (12+)

14.00 «Улика из прошлого» (16+) 14.50 «Скрытые угрозы» (16+)

15.40 Д/с «Секретные материалы» (16+)

16.30 Д/с «Загадки века» (12+) 17.20 «Специальный репортаж. Что русскому смешно...» (16+)

18.00 Главное с Ольгой Беловой (16+) 19.40 Д/с «Легенды советского сыска»

23.00 «Фетисов» (12+)

23.55 X/ф «Тегеран-43» (12+)

THT

07.00, 02.55 «Однажды в России» (16+) 09.30 «Время завтрака» (16+)

10.00 «Экстрасенсы. Битва сильнейших» (16+)

18.00 «Сокровище императора» (16+)

21.40 «Титаны» (16+)

23.40 «Шоу Воли» (16+)

00.40 «Конфетка» (16+)

06.00 «Утро ТНТ 2025. Часть 1» (16+)

05.00, 08.00, 11.00, 19.00, 00.00 Новости ТАУ 9 1/2. Итоги недели (16+) 06.00, 12.00, 18.00, 02.30 «Все говорят об этом» (16+)

07.00 Д/с «Русская Балтика. Планета океан» (12+)

09.00 Д/с «Русская Балтика. Тайны

10.00 Д/с «Разноцветная планета. Многоцветные» (12+)

10.30 Д/с «Разноцветная планета. Серые» (12+)

13.00 Патрульный участок. Итоги недели (16+)

. 13.30 Прокуратура. На страже закона

14.00 X/ф «Статус: свободен» (16+)

16.00 X/ф «Невидимки» (12+) 17.30 O личном и наличном (12+)

18.35 Новости региона

18.45 Новости. Бизнес сегодня (16+) 20.00 T/c «Любовь напо-

каз» (16+) 01.00 X/ф «Долгожданная любовь» (12+)

Телепрограмма предоставлена сайтом tvstvler.net

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

27 марта - День Росгвардии, Поздравляю всех сотрудников лицензионно-разрешительной службы с праздником! Желаю успехов в службе, счастья, профессионального роста, быть всегда на страже!

Благодарим жителей города и района за помощь в передаче оружия 12-го калибра и патронов в зону СВО через министерство обороны РФ по договорам пожертвования. На сегодняшний день каменцы передали более 7,5 тыс. патронов и 101 шт. оружия. Вместе мы победим! И А Бездомова

начальник ОЛРР по Каменску-Уральскому Управления Росгвардии по Свердловской области

С юбилеем Николая Михайловича Перевалова. От души желаю крепкого здоровья, успехов в работе, удачи в новых начинаниях, счастья, чтобы сбывались все мечты. Племянница Людмила

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по проекту планировки и проекту межевания территории, расположенной в северо-восточной части с. Рыбниковское Каменского муниципального округа Свердловской области 21 марта 2025 года

В процессе организации и проведения публичных слушаний по проекту по проекту планировки и проекту межевания территории, расположенной в северо-восточной части с. Рыбниковское Каменского . муниципального округа Свердловской области (далее по тексту – документация по планировке территории) зарегистрирован 81 участник публичных слушаний, что отражено в протоколе публичных слушаний.

Заключение о результатах публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории подготовлено на основании протокола публичных слушаний от 19.03.2025.

В процессе проведения публичных слушаний по документации по планировке территории были получены предложения и замечания от участников публичных слушаний и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания:

номер п/п	Содержание предложений и замечаний	Рекомендации организатора публичных слушаний (результаты рассмотрения)
1	Территорию, предложенную для размещения религиозного объекта, заменить на территорию для размещения аптеки.	Учесть частично
2	На территории, предложенной для размещения религиозного объекта и объекта дошкольного образования, предусмотреть формирование дополнительных земельных участков для индивидуального жилищного строительства.	Целесообразно учесть
3	Предусмотреть территорию для остановочного комплекса.	Отклонить предложение
4	Предусмотреть между земельными участками хозяйственные проезды.	Учесть частично
5	На территории, предложенной для размещения объекта дошкольного образования и религиозного использования предусмотреть размещение учреждения дополнительного образования (художественную, музыкальную школы, спортивные секции).	Целесообразно учесть

По результатам проведения публичных слушаний принято решение рекомендовать Главе Каменского муниципального округа принять решение об отклонении и о направлении на доработку проекта планировки и проект межевания территории, расположенной в северо-восточной части с. Рыбниковское Каменского муниципального округа Свердловской области с учетом протокола и заключения.

Заключение о результатах публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории, расположенной в северо-восточной части с. Рыбниковское Каменского муниципального округа Свердловской области подлежит опубликованию в газете «Пламя», на едином портале и размещению на официальном сайте муниципального образования «Каменский городской округ».

Председатель отраслевого органа – Комитет по архитектуре и градостроительству Администрации Каменского муниципального округа Свердловской области Е.А. Чистякова

УСИЛЕННЫЕ ТЕПЛИЦЫ

2 двери, 2 форточки,

HE Edition арки через метр и все комплектующие.



ОСТЕРЕГАЙТЕСЬ ПОДДЕЛОК!



Тел. 8-982-643-3980. 8-905-807-1627, 8-950-552-6530 Сайт: www.металлоизделия96.pdb.

@

27 марта 2025 г. ПЛАМЯ Nº25

Кулинарный блокнот

Курица с корицей

Курица – 1 шт., апельсин – 1 шт., чеснок – 4 зубчика, сок 1 апельсина, соевый соус -3 ст.л., масло оливковое - 2 ст.л., корица молотая – 1 ч.л., корень имбиря свежий тертый

2 см. перец молотый, соль.

Курицу промойте и разделайте на кусочки. Чеснок очистите и пропустите через пресс. Апельсиновый сок перемешайте с оливковым маслом, соевым соусом, имбирем, чесноком, корицей, солью и перцем. Положите в маринад кусочки курицы и уберите в холодильник на ночь. Апельсин очистите и нарежьте небольшими кусочками. Переложите курицу в форму для запекания. Добавьте кусочки апельсина. Запекайте при 220 градусах до готовности.

Лосось в тесте

Филе лосося свежего - 500 г. тесто слоеное - 250 г, шпинат 150 г. яйцо – 1 шт., сок лимонный, перец молотый, соль.

Филе лосося посолите, поперчите и сбрызните лимонным соком. Тесто раскатайте, на половину пласта выложите часть шпината, рыбу и оставшийся шпинат. Накройте начинку свободной половиной теста. Края смажьте слегка взбитым яйцом. чтобы они скпеипись. Смажьте пирог оставшимся взбитым яйцом и выпекайте в духовке при 180 градусах 30 минут.

1	П	2		3		4				5		6		7		8
II.		12														
9		-				- 44			10	1	=	-		-		
Н					E			11								
12.	T				13				П				14			
				15				E				16				
17	Ņ					18		H	Ī	19		20				
		11.7														
			21						22						ľ	
		23						24		1 1				25		
26	П					27						28				29
M		m														
30	Ū				31	32			E	33		8	34			
151				35								36				
37	51				111		Я		38	17	=					
								1								
39	7									40	-					

По горизонтали: 1. Фанат Родины 5. Английский драматург, «познакомивший» Ромео и Джульетту 9. Городская околица 10. Мастер составлять гороскопы 12. Кумир фан-клуба язычников 13. Прозвище человека с плутовскими наклонностями 14. Буддийские тексты 17. Сырье для сизаля 18. Суть жизни, которую все ищут 20. В форме какой геометрической фигуры строится чум? 21. Координаты отправки письма 22. Высокая государственная награда и её нагрудный знак 26. Зазноба мультяшного людоеда-добряка Шрека 27. Азиатская столица, где кошек-бирманок видимо-невидимо 28. Детский писатель 30. Кукуруза, угодившая в индейские руки 31. Партнерша в браке 34. Спонтанная налоговая проверка 37. Культурные ценности, оставленные нам предками 38. Блюдо с кровью 39. Цвет или сочетание цветов 40. Женское имя.

По вертикали: 1. Душистая приправа из красного перца 2. Текстильное изделие или полотно, полученное плетением петель 3. Спартанский смерд 4. Звериная дорожка 5. Оно станет больше, если поставить вверх ногами (логич.) 6. Особо прочная нить 7. Сибирская национальная лепнина 8. Движение от плохого к худшему 11. «Компенсация» за любимую женщину 15. Волнение игроков перед важной игрой 16. Инвентарь для удаления льда с автомобильного стекла 18. Путь, дорога 19. Русский барин из романа «Евгений Онегин» 23. Должность человека в кожанке и с наганом, наделённого особыми полномочиями 24. Чеховский рассказ 25. Капель среди зимы 26. Российский актёр, исполнивший роль Коли, жениха Насти, в фильме «Сирота казанская» 29. Компонент весеннего салата 32. Женское имя 33. Островное государство 35. Ткань в рубчик 36. Дырка в инструменте для устранения дырок.

По горизонтали: 1. Патриот. 5. Шекспир. 9. Пригород. 10. Астролог. 12. Идол. 13. Каналья. 14. Имае. 17. Агава. 18. Сменог. 20. (кнук. 21. Агрес. 22. Сриботе, 22. Срибота, 23. Грипота, 24. Сменог. 26. Сменог. 2

АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ

ОВЕН. Ваша контактность позволит вам справиться со всеми возникающими сложными проблемами. Друзья поддержат и помогут вам в сложной ситуации. Вероятны знакомства с интересными и влиятельными людьми.

ТЕЛЕЦ. Вам потребуется умение расслабляться и не обращать внимания на раздражители, особенно мелкие. Возможны неожиданности и сюрпризы, подготовьте свою интуицию к необходимости адекватно реагировать на происходящее.

БЛИЗНЕЦЫ. Появится реальная возможность для коррекции судьбы, внесения в нее чего-то нового, необычного. Доверьтесь голосу своей интуиции, и она вас не подведет. Постарайтесь не связывать себя лишними обещаниями. будьте осмотрительнее.

РАК. Состояние дел на работе будет демонстрировать перспективы карьерного роста. Нежелательно раскрывать перед окружающим свою нервозность

и раздражительность.

ЛЕВ. Понадобятся такие качества, как внимательность, последовательность и рассудительность. Постарайтесь меньше спорить с начальством. Вам придется помочь коллегам по работе. Постарайтесь немного умерить свои амбиции и не позволяйте себе слишком экстравагантных поступков.

ДЕВА. Будьте осторожны – в погоне за выгодой можно пропустить предложение долгосрочного и перспективного контракта. Перед вами могут открыться блестящие возможности, благоприятное время для карьерных скачков.

ВЕСЫ. Вам лучше всего переосмыслить накопленный опыт. В деловой сфере ситуация будет складываться не слишком удачно, однако на помощь придет верный друг, который поможет найти выход из трудного положения.

СКОРПИОН. Ваши прошлые достижения - это весьма похвально, но пришло время двигаться вперед. Не позволяйте втягивать себя в конфликтную ситуацию. Вспомните о своих родственниках, сейчас неплохое время для примирения и возобновления отношений.

СТРЕЛЕЦ. Вам необходимо собраться с духом и сконцентрироваться перед решающим прыжком. Держите все дела под контролем, и тогда ситуация всене-

пременно решится в вашу пользу. КОЗЕРОГ. Ловите удачу. Вы можете услышать немало комплиментов в свой адрес, многие будут убеждать вас в том, что вы замечательная личность. Не жалейте время на общение и перемещения, все будет складываться отлично.

ВОДОЛЕЙ. Откиньте ненужные сомнения, иначе на внутреннюю борьбу вы потратите слишком много усилий. Избегайте неясностей на работе и в личных отношениях, во всем нужна точность и определенность.

РЫБЫ. Чем более деятельны вы будете, тем плодотворнее окажутся результаты. Поддержка единомышленников вам гарантирована. Только с начальством лучше контактировать поменьше, время для этого еще не пришло.

Материалы предоставлены сайтом tvstyler.net

№25 **ПЛАМ Я** 27 марта 2025 г. **15**



Каникулы без травм

Весенние каникулы – это период, когда школьники проводят больше времени на улице и активно отдыхают. Чтобы каникулы прошли без происшествий и принесли только пользу, врачи Детской городской клинической больницы №9 рекомендуют родителям повторить с детьми базовые правила безопасного поведения.

Уральцев начали пригревать первые лучи весеннего солнца, а плюсовые температуры за окном способствуют активному проветриванию помещений. В связи с этим возрастает риск кататравм — повреждений, полученных при падении с высоты. Чтобы уберечь ребенка от падения из окна, важно запомнить, что подоконник — не место для игр и селфи, а москитная сетка — иллюзия безопасности, она не способна выдержать вес навалившегося на нее ребенка и не защитит его от падения. Предметы мебели, по которым можно беспрелятственно забраться на подоконник, необходимо убрать. Нужно установить на окна запирающие устройства по принципу «ключ-замок» или снимать ручки с оконных рам и убирать в место, не доступное детям.

Особое внимание медики советуют уделить соблюдению правил дорожного движения. Напомните детям и подросткам о необходимости переходить проезжую часть только по специально оборудованным переходам и исключительно на зеленый свет. Обеспечьте наличие светоотражающих элементов на одежде – они помогут заметить ребенка, если на улице темно. пасмуоно или идет дождь.

Специалисты также обращают внимание взрослых, что большинство травм, полученных маленькими любителями велосипедов, роликовых коньков и самокатов, произошли в местах, не предназначенных для активного спортивного отдыха, или вблизи проезжей части. Шлем, защита конечностей и позвоночника, а также катание на специально оборудованных площадках — это аксиома для каждого, кто заботится о своем сыне или дочке.

Кроме того, очень важно проводить профилактические беседы с детьми о правилах пожарной безопасности. Весной напомните ребенку, почему нельзя поджигать сухую траву. Дети часто не осознают всей серьезности своих действий, которые могут стать причиной ожоговых травм и масштабных пожаров. Если вы заметили, что дети играют с огнем, не оставайтесь в стороне. Поговорите с ними, объясните, что может произойти в результате такого «развлечения».

Чтобы сделать отдых безопасным, детям нужно избегать общения с незнакомыми людьми на улице, информировать родителей о своих планах, а также быть осторожными при обращении с острыми предметами, газовыми и электрическими приборами, бытовой химией. Находясь рядом с водой, следует избегать входа на тонкий лед, не приближаться к краям обрывов. Родителям необходимо внимательно следить за тем, что в соцсетях смотрят их дети, проводить время вместе и выбирать безопасные и развивающие альтернативы для досуга.

Напомним, в Свердловской области открыт Детский телефон доверия по номеру 8 800 2000 122, куда могут обратиться дети и взрослые для получения экстренной психологической помощи и консультации.

Какое заболевание можно подхватить от уличных животных

Часто на улице можно увидеть, как дети гладят бездомных кошек или собак. Однако нельзя забывать, что бродячие животные, особенно кошки, являются переносчиками заразного кожного заболевания — микроспории, которую в народе называют стригущим лишаем. О том, что представляет собой это заболевание и как его лечат, рассказал врач-дерматовенеролог Березовской центральной городской больницы Михаил Соколов.

Микроспория — это грибковая инфекция, которая может передаваться как от животных к человеку при контакте, так и от человека к человеку через предметы общего пользования. Заболевание характеризуется появлением на теле округлых бляшек с четкими границами и бледным центром. Если заболевание локализуется на волосистых частях головы, в очаге обламываются волосы на уровне 6-8 миллиметров. При подобных высыпаниях нужно обратиться за консультацией к дерматологу либо, в зависимости от возраста, к терапевту или педиатру.

Если диагноз подтвердится, близким, проживающим вместе с заболевшим человеком, необходимо соблюдать жесткие правила гигиены: полотенца, расчески, посуда, одежда и спальное место у пациента должны быть индивидуальными. Поскольку на предметах обихода возбудитель микроспории способен оставаться активным от нескольких недель до нескольких месяцев, все предметы, которыми пользовался инфицированный человек или животное, могут длительное время представлять опасность.

Микроспория хорошо поддается лечению, которое может продлиться 1-2 месяца (все это время нельзя посещать места скопления людей). Важно начать терапию вовремя, чтобы избежать осложнений и распространения инфекции. Кроме того, необходимо обратиться в санэпидстанцию для дезинфекции очага. У завершившего курс лечения пациента берут контрольный соскоб, человек считается выздоровевшим после трех отрицательных проб. Чтобы избежать повторного заражения, регулярно проводите чистку и обработку всех вещей, с которыми контактировал заболевший человек или животное.

Чтобы не столкнуться с этой неприятной инфекцией, родителям лучше исключить контакт детей с уличными животными. Бездомных кошек можно покормить, но ни в коем случае не гладить и не брать на руки. Если вы принимаете решение взять домой бродячее животное, предварительно посетите ветеринара и убедитесь, что у питомца нет очагов микроспории.

Защитите детей от туберкулеза

Туберкулез – не приговор, современная медицина дает шанс на выздоровление, но необходимо вовремя обнаружить болезнь и начать лечение. Кроме того, медицина имеет в арсенале надежное средство для защиты от этого заболевания буквально с рождения.

В соответствии с региональным календарем профилактических прививок новорожденных детей на 3-7 день жизни вакцинируют против туберкулеза вакциной БЦЖ, ревакцинция проводится в возрасте 6-7 лет. Для раннего выявления заболевания очень важно проходить ежегодную иммунодиагностику на туберкулез — внутрикожные пробы Манту или диаскинтест с 1 года и до 17 лет включительно, детям из групп риска пробы проводятся 2 раза в год.

Заболеть туберкулезом можно в любом возрасте, бактерии способны поражать любой из органов человека: костно-мышечную систему, почки и другие органы. Однако чаще всего страдают легкие. Основные симптомы – длительный кашель, слабость, утомляемость, потливость по ночам и температура, которая долго не проходит.

«Вакцинация против туберкулеза в

детском возрасте помогает выработать иммунитет и в будущем защищает от тяжелых форм заболевания. Во взрослом возрасте для выявления заболевания на ранней стадии необходимо ежегодно делать флюорографию или рентген легких. Также необходимо соблюдать гигиену, регулярно мыть руки и проводить влажную уборку в помещении с использованием дезинфицирующих средств, чтобы избежать контакта с инфекцией», — отметила врач-эпидемиолог областной больницы №2 Валентина Савушкина.

Не менее значимым фактором является санитарно-гигиеническое воспитание. Регулярное мытье рук, использование индивидуальных полотенец и носовых платков, соблюдение правил респираторного этикета в общественных местах, например. при кашле или чихании. помонительного тикета в общественных местах, например. при кашле или чихании. помонительного тикета в общественных местах, например. при кашле или чихании.

гут обезопасить себя и окружающих от забопевания

«Особое внимание следует уделять пациентам из групп риска, таким как дети из семей с низким социально-экономическим уровнем, дети, находящиеся в контакте с больными туберкулезом, и дети с ослабленым имунитетом. Для них могут быть рекомендованы дополнительные меры защиты», — уточнила фельдшер педиатрического участка Детской городской больницы Каменска-Уральского Мария Иванова.

Здоровый образ жизни, сбалансированное питание, регулярные физические упражнения и достаточный сон способствуют укреплению иммунной системы и повышению устойчивости организма к инфекциям. Следует избегать переутомления и стрессовых ситуаций, которые могут ослабить защитные силы. Своевременное лечение любых заболеваний, особенно органов дыхания, прохождение флюорографии также необходимо для эффективной профилактики туберкулеза.

По материалам сайта «Здоровье уральцев»

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С юбилеем Белоусову Валентину Григорьевну, Терентьеву Татьяну Аркадьевну, Белоусова Василия Артемьевича, Кузнецову Веру Александровну. С Днем рождения Зырянову Лидию Николаевну, Новокрещенову Людмилу Ильиничну, Путинцеву Людмилу Николаевну, Прихотько Лидию Шамсеевну, Таушканову Валентину Владимировну, Юлдашеву Татьяну Александровну, Гилева Аркадия Михайловича, Белослудцеву Раису Анваровну, Савинкину Татьяну Александровну, Магрычева Валерия Александровича, Момедову Вофа Софу Кызы, Суворкову Александру Николаевну, Алексееву Татьяну Алексеевну, Зырянову Зинаиду Павловну, Пирогову Лидию Ивановну, Зырянову Людимлу Васильевну, Тараданову Веру Михайловну, Хабурову Ольгу Владимировну, Алексеенкову Надежду Николаевну, Чемякину Людмилу Валентиновну, Популовских Ирину Ивановну, Софрыгину Елену Ивановну, Тажитдинова Ражапа Гиляжевича, Таушканову Ирину Владимировну, Дорогину Нину Петровну, Иранову Татьяну Николаевну, Артемьеву Елену Витальевну, Оганян Анаит Акобовну, Белоусова Владимира Сергеевича, Орлова Андрея Макаровича, Сорокина Юрия Владимировича, Турдиеву Махабат Базарбаевну, Брусницыну Ольгу Николаевну, Окулову Валентину Сергеевну, Гракова Юрия Сергеевича, Темишева Валерия Викторовича, Устинову Людмилу Ивановну, Агеева Владимира Александровича

Желаем жизнь прожить без огорчений, Не познать обид, утрат, Пусть отличное здоровье Будет лучшей из наград.

Сипавская администрация, совет ветеранов, специалист по соцработе

С юбилеем Дьячкову Ольгу Борисовну, Шварцкоп Елену Юрьевну, Чемезова Юрия Геннадьевича, Мальцева Дмитрия Владимировича, Кузьмина Сергея Александровича, Чемезова Владимира Анатольевича, Зуеву Светлану Юрьевну, Решетникова Алексея Николаевича, Абакумову Екатерину Сергеевну, Шишлову Людмилу Юрьевну. С юбилеем поздравляем! Счастья и добра желаем

Пусть исполнятся мечты и в душе цветут

Доброты, здоровья, мира, чтобы все, что нужно, было.

Ярких дней и уваженья, праздничного настроенья.

Вдохновенья и удачи, только так, никак иначе!

Травянская администрация, совет ветеранов, специалист по соцработе

С юбилеем Татьяну Николаевну Давыдову, Татьяну Ивановну Чернышову, Людмилу Георгиевну Яркову, Валентину Григорьевну Кузнецову, Валентину Николаевну Мезенцеву, Зою Леонидовну Старченко,

Евдокию Ефремовну Хмельницкую, Валентину Леонидовну Шанаеву, Константина Михайловича Есаулкова, Наталью Ивановну Ворошилову, Владимира Павловича Другова, Алексея Михайловича Ракова, Любовь Еремеевну Федорову, Сергея Владимировича Ахремочкина, Ольгу Ивановну Трибунскую, Виталия Трофимовича Белева.

ПЛАМЯ

Желаем счастья и здоровья, Добра и радостей простых, Уюта и достатка в доме, Согретого теплом родных

Бродовская администрация, совет ветеранов, женсовет, специалист по соцработе

Nº25

С юбилеем Владимира Анатольевича Сухарькова, Александра Валентиновича Вахрина, Любовь Павловну Кочеткову, Кунзайра Касимовну Садвакасову, Людмилу Петровну Дубкову. С днем рождения Марию Васильевну Епимахову, Галину Ивановну Савину, Алевтину Ивановну Марамыгину, Нину Васильевну Пяткову, Галину Александровну Яковлеву, Нэлю Михайловну Школьникову, Григория Федоровича Титова, Валентина Петровича Портнягина.

Желаем много-много счастья, Побольше мира, доброты, Пускай обходят все ненастья И пусть сбываются мечты.

Рыбниковская администрация, совет ветеранов, совет женщин



Региональные и муниципальные меры поддержки:

- единовременная выплата в размере 20 тыс. руб. на каждого ребенка гражданина, заключившего контракт;
- единовременная выплата в размере 2 500 000 руб. семье гражданина, заключившего с 15 марта по 31 декабря 2025 г. контракт о прохождении военной службы.

Федеральные меры поддержки:

- единовременная выплата при подписании контракта 400 тыс. руб.;
- денежное довольствие от 210 тыс. руб. в месяц (в зависимости от звания, должности и выслуги лет).

Дополнительные меры поддержки:

- статус ветерана боевых действий и соответствующие льготы;
- кредитные и налоговые каникулы;
- бюджетные места для детей в вузах;
- организация бесплатного отдыха для детей в оздоровительных лагерях;
- обеспечение бесплатным горячим питанием детей в школах;
- внеочередное оказание медпомощи военнослужащим и членам их семей;
- компенсация военнослужащим стоимости проезда на территории Свердловской области;
- льготная газификация дома, компенсация до 90% стоимости.

О смене адреса

С 17 марта АО «Спецавтобаза» работает по новому адресу: г. Каменск-Уральский, ул. Мусоргского, 5. Здесь жители могут получить личную консультацию с понедельника по пятницу с 8.00 до 17.00. Для удобства также доступна связь со специалистами по тел. 8 (343) 357-60-38.

АО «Спецавтобаза»

Сдай налоговую декларацию!

Не позднее 30 апреля представить декларацию о доходах физических лиц за 2024 г. обязаны граждане, получившие: доходы от продажи имущества, принадлежащего им на праве собственности менее минимального срока владения; доходы в денежной и натуральной форме, полученные в порядке дарения от граждан, не являющихся близкими родственниками, в виде недвижимого имущества, транспортных средств, акций, долей, паев; вознаграждения от физических лиц и организаций, не являющихся налоговыми агентами, на основе заключенных трудовых договоров и договоров гражданско-правового характера, включая доходы по договорам найма или договорам аренды имущества; иные доходы, подлежащие налогообложению. Подробную информацию о категориях налогоплательщиков, обязанных декларировать доходы, можно получить на сайте nalog.gov.ru.

Декларация за 2024 г. для получения налоговых вычетов (социальных, имущественных) может быть представлена в 2025-2027 г. Представить декларацию в электронном виде и проконтролировать ход ее проверки можно в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц». Подробности по тел. 8-800-222-2222.

Межрайонная ИФНС России №22 по Свердловской области

Декада подписки

Успевайте со 2 до 12 апреля подписаться на газету «Пламя» по льготным ценам!

Стоимость на 2 полугодие 2025 года:

до почтового ящика – 497 **447** руб. до востребования – 458 **412** руб.

Подписка оформляется в отделениях АО «Почта России».

Учредители: Администрация Каменского муниципального округа Свердловской области, Департамент информационной политики Свердловской области. Издатель: ГАУП СО «Редакция газеты «Пламя».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому федеральному округу. Свидетельство ПИ № ТУ 66-01757 от 18.04.2019. Адрес редакции и издателя: 623427, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97а. Телефон/факс 39-93-69. Электронный адрес: kgo.gazeta@yandex.ru

Главный редактор Н.В. Казанцева.

Редактор по выпуску Л.В. Лугинина. Верстка и корректура: С.Ф. Ларина.

Подписной индекс: 20306 (на 6 месяцев), ГО306 (на год). Цена свободная. Газета выходит 2 раза в неделю: по вторникам и четвергам. Отпечатано в типографии ГБУ СО «Редакция газеты «Областная газета», 623700, Свердловская область, г. Березовский, ул. Красных Героев, 10. Заказ 516. Тираж 1000. В соответствии с законом о СМИ редакция не гарантирует публикацию поступающих текстов, оставляет за собой право сокращать и редактировать их, не меняя смысла. Материалы под значком @ публикуются на правах рекламы.